Good Stuff Cheape-Coghan- 39 W. McKeever Rd., Andrews
Lot # QTY ITEM

DESCRIPTION

Light Wood White
Bathroom Vanity Set 36W x
32H

Bathroom Fixtures Mixed Lot — Includes light wood vanity cabinet, white countertop,
integrated sink, and faucet. All items sold as one lot. Used condition. Some items are
used and some are new in box and are not guaranteed or warranted to have all parts.
See photos for full contents. Approximately 36 inches wide, 32 inches high, and 22
inches deep.

Fall Decor Mixed Lot Multi-
color 18 Box

Fall Decor Mixed Lot — Includes artificial fall flowers, autumn leaves, and decorative
mini pumpkins. All items sold as one lot. As-Is condition. Some items are used and
some are new in box and are not guaranteed or warranted to have all parts. See
photos for full contents. Items are contained within a cardboard box, approximately
18" width, 18" length, and 16" height.

Fall Autumn Decor Mixed
Lot Seasonal Decor
18x14x10

Fall/Autumn Decor Mixed Lot — Includes decorative signs with phrases such as "Fall
Feels", "Thankful", "thankful GRATEFUL Blessed", and "RAKE PILE JUMP REPEAT",
along with artificial fall leaves, flowers, and pumpkin accents. All items sold a lot. Used
condition. Some items are used and some are new in box and are not guaranteed or
warranted to have all parts. See photos for full contents. Packaged in a cardboard box,
approximately 18 inches length x 14 inches width x 10 inches height.

Seasonal Home Decor
Floral Mixed Lot 15x12x8in

Seasonal Home Decor Mixed Lot — Includes artificial fall leaves, eucalyptus branches,
various dried-look floral elements, and two decorative wreaths. All items sold as one
lot. As-Is . Some items are used and some are new in box and are not guaranteed or

warranted to have all parts. See photos for full contents. Shipped in a cardboard box,
approximately 15 x 12 x 8 inches.

Home Decor Beige White
Swirl Leaf Egg Lot 3-4in

Home Decor Mixed Lot — Includes multiple decorative egg ornaments with beige and
white swirl/leaf patterns and rustic twine bows. All items sold as one lot. Some items
are used and some are new in box and are not guaranteed or warranted to have all
parts. See photos for full contents. Items are packed in a brown cardboard shipping
box. Each ornament is approximately 3-4 inches tall.

Multi-color Fall Home
Decor Mixed Lot

Fall / Thanksgiving Decor Mixed Lot — Includes "Hello FALL" sign, decorative woven
basket with pumpkin tag, "THANKFUL" and "BLESSED" wooden hangings, a fall-themed
fabric runner or placemat, a blue ceramic/glass accent piece, and other small
decorative items. All items sold as one lot. As-Is condition. Some items are used and
some may be new in box and are not guaranteed or warranted to have all parts. See
photos for full contents. Items shipped in a cardboard box, approximately 18inches
long, 12 inches wide, and 10 inches high.

Basket of Costume Jewelry
Halloween and wood beads

Multiple beaded bracelets with Halloween themed items and initials M and S, also
beaded ones. All items sold as one lot. As-Is condition. Some items are used and some
may be new in box and are not guaranteed or warranted to have all parts. See photos
for full contents.

Decorative Halloween
Pumpkins and tags for

Decorative Halloween Pumpkins and tags for baskets. All items sold as one lot. As-Is.
All items sold as one lot. As-Is condition. Some items are used and some may be new
in box and are not guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full
contents.




Multi-color Autumn Decor
Mixed Lot 18x12x12in

Autumn Decorations Mixed Lot — Includes a variety of artificial fall leaves, berries, and
flowers. All items sold as one lot. Estimated condition: Used. Some items are used and
some are new in box and are not guaranteed or warranted to have all parts. See
photos for full contents. Packaged in a cardboard box, approximately 18 inches by 12
inches by 12 inches.

10

Halloween Decor Mixed Lot
Skulls Skeletons 2x 20x1

Halloween Decor Mixed Lot — Includes a variety of Halloween window clings featuring
eyes and 'HA HAL' text, pirate sugar skull paper decorations, and plastic skeleton parts
including skulls and hands. All items sold as one lot. Mixed condition. Some items are
used and some are new in box and are not guaranteed or warranted to have all parts.
See photos for full contents. This lot contains 2 boxes of Halloween decor.
Approximate dimensions of each box are 20 inches width x 15 inches height x 15inches
length. Includes hanging skeletons, various window clings eyes, pumpkins, trick-or-
treat designs, a mummy banner, and a zombie head prop. All items sold as one lot. As-
Is condition. Some items are used and some are new in . Approximately 18 i

11

Create a Treat Halloween
Decor Mixed Lot 14x12x10

Halloween Mixed Lot — Includes Create a Treat Haunted Cookie House Kit, Glow
Wands, Glow Skull Pendants, Glow Pumpkin Necklaces, and Glow Skull Lantern
Necklaces. All items sold as one lot. As-Is condition. Some items are used and some are
new in box and are not guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full
contents. The lot includes a Haunted Cookie House kit with net weight 14 oz (396 g).
Overall dimensions are approximately 14 inches length, 12 inches width, and 10 inches
height.

12

Multi-Color Halloween
Decor Mixed Lot Clings 12-
18

Halloween Decorations Mixed Lot — Includes Happy Halloween Window Clings, a Paper
Joint Skeleton, and a 'Treats' box (likely containing candy or snacks). All items sold as
one lot. Condition appears to be mixed. Some items are used and some are new in box
and are not guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full contents.
Items are packaged in their original plastic or cardboard, with the window clings
approximately 12-18 inches wide.

13

Happy Halloween 3x 9ft
Skull Garland Cling Lot

Halloween Decorations Mixed Lot — Includes three 9 ft die-cut skull garlands and one
pack of 13 multi-color skull window clings. All items sold as one lot. As-Is condition.
Some items are used and some are new in box and are not guaranteed or warranted
to have all parts. See photos for full contents. The individual garland packages are
approximately 9 inches long, and the window cling package is about 8 inches wide by
10 inches high. The lot was likely shipped in a cardboard box, estimated around 12
inches wide, 10 inches high, and 8 inches long.

14

Totally Ghoul Man Erella
Men's Halloween Lot

Halloween and Apparel Mixed Lot — Includes Totally Ghoul Man Erella Adult Halloween
Costume, various blue and white apparel items, and a black travel mug. All items sold
as one lot. As-Is. Some items are used and some are new in box and are not
guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full contents. The entire lot
is contained within a blue plastic basin, estimated at 28 inches in diameter and 12

inches deep.




15

Totally Ghoul Halloween
Costumes Mixed Lot
18x18x2

Halloween Costumes & Apparel Mixed Lot — Includes Totally Ghoul brand costumes
such as Man-eater Gorilla, Chocolate Swirl, and Buccaneer Beauty, alongside a variety
of other clothing items. All items sold as one lot. As-Is. Some items are used and some
are new in box and are not guaranteed or warranted to have all parts. See photos for
full contents. Contained within a blue plastic bin, approximately 18 inches wide, 18
inches long, and 24 inches high.

16

Spooky Village Unisex Adult
Mixed Costumes Lot

Costumes & Accessories Mixed Lot — Includes Spooky Village Vampire Cape (new in
package), Red Mrs. Claus/Renaissance Style Dress, and Red Fur Trimmed Cape. All
items sold as one lot. Estimated condition is mixed; the Vampire Cape is new in
package, while the dress and other cape appear used. Some items are used and some
are new in box and are not guaranteed or warranted to have all parts. See photos for
full contents. The Vampire Cape package measures approximately 13 inches wide by
18 inches high. Other items are loose.

17

Multi-color Halloween
Decorations Mixed Lot 36in

Halloween Decorations Mixed Lot — Includes spider webs, plastic spiders (green,
orange, black), pumpkin decorations, and a '"WELCOME' banner. All items sold as one
lot. Mixed condition. Some items are used and some are new in box and are not
guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full contents. Items are
contained within a blue plastic tub, approximately 36 inches in diameter.

18

Halloween Mini Balloons
Red Basket 18x12x10

Halloween Party Supplies Mixed Lot — Includes multiple sealed packages of Mini
Balloons featuring various Halloween designs such as jack-o-lanterns, haunted houses,
and skeleton hands, along with a red wire storage basket. All items sold as one lot.
Estimated condition varies; some items are used and some are new in box and are not
guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full contents. The red wire
basket measures approximately 18 inches in length, 12 inches in width, and 10inches
in height. The balloon packages are individually sealed.

19

Totally Ghoul Halloween
Decor Crafts Lot 18x12x12

Halloween Decor & Crafts Mixed Lot — Includes pumpkin mask, zombie plush toy,
Totally Ghoul Ghost Stakes, Haunted Cookie Houses, and various other Halloween
decor items. All items sold as one lot. As-Is. Some items are used and some are new in
box and are not guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full
contents. All items are packaged within a cardboard box, measuring approximately 18
inches width, 12 inches height, and 12 inches length.

20

Halloween Mixed Lot
Holiday Decor 18x18x14

Halloween Mixed Lot — Includes Ghost Stakes, Vampire Teeth, Plastic Skull, Witch
Characters, Fake Spiderweb, Novelty Garland, Greasy Fingers, Bat Cutout, Plastic
Spiders, Pumpkin Lawn Bag, and Halloween Tattoos. All items sold as one lot.
Estimated condition is mixed. Some items are used and some are new in box and are
not guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full contents. Packaged
in a cardboard box, approximately 18 inches width, 14 inches height, 18 inches length.

21

Halloween Costumes Mixed
Lot Ghostface Jason Skull

Halloween Costumes & Accessories Mixed Lot — Includes Ghostface mask, Jason
Voorhees hockey mask, skull mask, and a wig. All items sold as one lot. As-Is condition.
Some items are used and some are new in box and are not guaranteed or warranted
to have all parts. See photos for full contents. Packaged in a cardboard shipping box,
approximately 18 inches long, 12 inches wide, and 10 inches high.




22

Halloween Seasonal Decor
Mixed Lot 24x18x12

Halloween / Seasonal Decor Mixed Lot — Includes kitchen towels, an oven mitt,
pumpkin-shaped 'gather’ plates, ghost and pumpkin plates, and several pumpkin print
tablecloths. All items sold as one lot. Mixed condition. Some items are new in box or
packaging, and some are loose. Items are not guaranteed or warranted to have all
parts. See photos for full contents. The lot is estimated to fit into 2 boxes.

23

PLASTIA Used Orange
Green Pumpkin Planters
Lot

Home Decor & Garden Mixed Lot — Includes PLASTIA pumpkin-shaped decorative
planters with moss covering. All items sold as one lot. Used condition. Some items are
used and some are new in box and are not guaranteed or warranted to have all parts.
See photos for full contents. Shipped in a cardboard box.

24

Fall Decor Mixed Lot
Pumpkins Sprigs
18x12x10in

Fall / Autumn Home Decor Mixed Lot — Includes artificial pumpkins (orange and white)
and faux leafy sprigs. All items sold as one lot. As-Is condition. Some items are used
and some are new in box and are not guaranteed or warranted to have all parts. See
photos for full contents. Items are contained within a standard cardboard box,
approximately 18x12x10 inches.

25

Halloween Decor Mixed Lot
24x20x20

Halloween Decorations and Party Supplies Mixed Lot — Includes Sticky Eyes, light-up
pumpkin batons, candy corn dispensers, artificial flowers, ghost plushie, and various
small Halloween novelties. All items sold as one lot. As-Is . Some items are used and
some are new in box and are not guaranteed or warranted to have all parts. See
photos for full contents. Packed in two cardboard moving boxes, approximately 20
inches in height, 20 inches in width, and 24 inches in length combined.

26

Halloween Decorations
Mixed Lot 18x12x10in

Halloween Mixed Lot — Includes a variety of plastic Halloween masks (such as a green
monster and a Dracula-style mask), an orange pumpkin decoration, and an orange
plastic shopping basket. All items sold as one lot. As-Is condition. Some items are used
and some are new in box and are not guaranteed or warranted to have all parts. See
photos for full contents. Approximate dimensions for the basket are 18 inches length x
12 inches width x 10 inches height.

27

Multi-color Halloween
Mixed Lot 19 Tall

Halloween Decorations Mixed Lot — Includes ghost stakes, red flashing eyeballs,
decorative clings, skull decor, and silhouette cutouts. All items sold as one lot. Some
items are used and some are new in box and are not guaranteed or warranted to have
all parts. See photos for full contents. Items are bundled in boxes and a basket, with
ghost stakes measuring 19 inches tall.

28

Assorted Halloween
Themed Drinkware Lot

Halloween Seasonal Drinkware Mixed Lot — Includes Halloween Themed Drinkware
Tumblers and Stemless Wine Glasses, featuring "Trick or Treat", "I'm here for the
Booos", and "Monster" designs. All items sold as one lot. Iltems appear to be in new,
condition. Some items are used and some are new in box and are not guaranteed or
warranted to have all parts. See photos for full contents. Items are individually
wrapped in clear plastic inside a cardboard shipping box, approximately 18 inches
long,12 inches wide, and 10 inches high.




29

Autumnal Fall Home Decor
Lot

Fall & Autumn Decor Mixed Lot — Includes a tall 'FALL' wooden porch sign, a 'thankful
FOR Friends & FAMILY' decorative plaque, a smaller 'WELCOME FALL' wooden sign,
and various decorative pumpkins and gourds in bags and loose. All items sold as one
lot. Mixed condition with some items appearing used and others new in open-package
or bags. Some items are used and some are new in box and are not guaranteed or
warranted to have all parts. See photos for full contents. The tallest item, the 'FALL
'sign, is approximately 48 inches in height, with other items packaged in cardboard
boxes.

30

Halloween Decor Multi-
color Lot w 10-ct Lights

Halloween Decorations Mixed Lot — Includes Trick or Treat sign, Spooky sign with
spiderweb, glitter skull decoration, assorted small orange and purple pumpkins and
gourds, orange and black garland with candy corn motifs, and a new in box 10-
countbattery-operated light set. All items sold as one lot. Estimated condition is a mix
of used and new in package items. Some items are used and some are new in box and
are not guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full contents. ltems
are packaged in a cardboard box, approximately 12 inches wide, 12 inches high, and 10
inches deep.

31

Multi-color Halloween
Costumes Acc. Mixed Lot

Halloween Costumes and Accessories Mixed Lot — Includes Haunted Harlequin
Costume, Skeleton Poncho, Complete Ninja Costume, and Skeleton Kit. All items sold
as one lot. Mixed condition. Some items are used and some are new in box and are
not guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full contents. ltems are
packaged in a cardboard box.

32

FUN WORLD Multi-color
Halloween Mixed Lot

Halloween / Costumes Mixed Lot — Includes Fun World Glow-in-the-Dark Green Cream
Makeup (multiple 1 0z/28g tubes), a Scream mask, battery operated LED purple white
lights, and various other costume accessories and props. All items sold as one lot. As-Is
condition. Some items are used and some are new in box and are not guaranteed or
warranted to have all parts. See photos for full contents. Packaged in a cardboard box,
estimated dimensions 18 inches x 12 inches x 12 inches.

33

Halloween Decor Mixed Lot
18x12x10 Box

Halloween Decor Mixed Lot — Includes multiple skeleton figures (some wearing top
hats), several boxes of Battery Operated 15 LED Multi-Color Wire Lights, two
decorative wooden signs (one featuring a witch with 'Welcome My Pretties' and
another with a cat and 'I'm A GOOD Witch most of the time'), a black cat-shaped mug
with an orange lid, and other assorted Halloween-themed items. All items sold as one
lot. Mixed condition. Some items are used and some are new in box and are not
guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full contents. Items are
packaged in a cardboard box, approximately 18 inches long, 12 inches wide, and 10
inches high.

34

Halloween Decor Lot
OrangePurpleGreen
12x12x14

Halloween Decorations Mixed Lot — Includes decorative pumpkins (various orange,
purple, and green colors and sizes), battery-operated light-up decorations (some new
in box, marked S5), plastic eggs, plastic cups, and a "We have CANDY" themed
trapezoidal box. All items sold as one lot. Mixed condition. Some items are used and
some are new in box and are not guaranteed or warranted to have all parts. See
photos for full contents. Items are contained within a decorative box measuring
approximately 14 inches high, 12 inches wide, and 12 inches long.




Rubies Adult X-Large

Halloween Costumes and Accessories Mixed Lot — Includes Freddy Krueger Adult X-
Large costume, Superman costume, and multiple Crusader Swords. All items sold as
one lot. Condition is mixed; some items are new in box (Freddy Krueger costume,

35 Halloween Costumes Mixed
Lot Crusaders words) and some are used (Superman costume) and are not guaranteed or
warranted to have all parts. See photos for full contents. Items are packaged in a box
approximately 20 inches wide, 15 inches deep, and 20 inches high.
Home Decor & Bedding Mixed Lot — Includes Pillow fort Stripes Cotton Sheet Set,
. ) . Twin. All items sold as one lot. New in box. Some items are used and some are new in
Pillow fort Stripes Twin
36 box and are not guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full
Sheet Set ) . -
contents. Standard pillowcase measures 20 x 30 inches; packaged inside a cardboard
shipping box.
Home Goods / Bedding Mixed Lot — Includes 3 Pillowfort Stripes Cotton Sheet Sets. All
37 Pillowfort Multi-color items sold as one lot. New in box. Some items are used and some are new in box and
Stripes Sheet Sets 3-Lot are not guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full contents. Each
set is packaged in a rectangular bag.
Home Goods Mixed Lot — Includes 3 pillowfort Twin Stripes Cotton Sheet Sets. All
38 pillowfort 3-Pack Twin items sold as one lot. New in box condition. Some items are used and some are new in
Multi-color Stripes Sheet S [box and are not guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full
contents. Each package is approximately 10 W x 12 Hx 3 L.
Home Goods / Bedding Mixed Lot — Includes pillowfort Twin Cotton Sheet Set with
. . Striped Pattern. All items sold as one lot. New in box. Some items are used and some
Pillowfort Multi-color .
39 . . are new in box and are not guaranteed or warranted to have all parts. See photos for
Stripes Twin Sheet Set . .. . . . . .
full contents. Packaged in original retail box, this set includes one fitted sheet 39 in x
75 in, one flat sheet 66 in x 96 in, and one standard pillowcase 20 in x 30 in.
Bedding Mixed Lot — Includes Pillowfort Stripes Cotton Sheet Set, Twin size, 100%
. . cotton, 220 thread count, multi-color stripes. All items sold as one lot. New in box.
Pillowfort Stripes Cotton . .
40 ) Some items are used and some are new in box and are not guaranteed or warranted
Sheet Set Twin . } .
to have all parts. See photos for full contents. Approximate dimensions of package are
12" x 10" x 3.5".
Home Decor Mixed Lot — Includes Sears Double Curtain Rod (extends 29 to 48 inches,
3/4-inch diameter, white enameled steel, mounting hardware included), Magic Fit
41 Sears White Home Decor |brand items, and various other curtain rods and accessories. All items sold as one lot.
Lot Curtain Rods 29-48 As-Is condition. Some items are used and some are new in box and are not guaranteed
or warranted to have all parts. See photos for full contents. Lot is contained within a
storage tote approximately 28 inches long, 18 inches wide, and 12 inches high.
Clothing & Apparel Mixed Lot — Includes Women's sleeveless tank tops in various
Women's Multi-color colors (pink, black, brown, orange, blue/teal). All items sold as one lot. As-Is condition.
42 Sleeveless Tank Tops Mixed |Some items are used and some are new in box and are not guaranteed or warranted
Lot to have all parts. See photos for full contents. Items are packed in a cardboard box,
approximately 20x15x12 inches.
Fashion Jewelry Mixed Lot — Includes gold-tone heart charm bracelets, individually
43 Fashion Jewelry Mixed Lot [packaged. All items sold as one lot. New. Some items are used and some are new in

Gold-Tone Hearts

box and are not guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full
contents. Shipped in a USPS Priority Mail box.




44

Vintage Grey-Green Tool
Collectibles 34x20x16

Antique & Tool Collectibles Mixed Lot — Includes a vintage greyish-green wooden
chest, hammer, metal scoop, and various other tools and hardware. All items sold as
one lot. Used, weathered condition. Some items are used and some are new in box
and are not guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full contents.
Dimensions approximately 34 inches long, 20 inches wide, and 16 inches high.

45

Serv-All Blue Brown
Outdoor Storage Lot 38in H

Outdoor & Storage Equipment Mixed Lot — Includes two blue plastic barrels and one
Serv-All brown waste bin (Model 027327). All items sold as one lot. Used condition.
Some items are used and some are new in box and are not guaranteed or warranted
to have all parts. See photos for full contents. Largest item is approximately 38 inches
high.

46

Used Outdoor Propane
Tanks 18in H

Outdoor Equipment Mixed Lot — Includes three propane tanks. One tank is full, two
are empty. All items sold as one lot. Used condition, with visible rust and wear. Some
items are used and some are new in box and are not guaranteed or warranted to have
all parts. See photos for full contents. Each tank approximately 18 inches high and 12
inches in diameter.

47

MECO Water Smoker 520-2
18 Dia x 32H

Outdoor Cooking Equipment Mixed Lot — Includes MECO Water Smoker Model 520-2.
All items sold as one lot. Used. Some items are used and some are new in box and are
not guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full contents.
Approximately 30-32 inches in height and 18 inches in diameter.

48

Blue White Plastic Storage
Barrels 24x24x36

Outdoor Storage Mixed Lot — Includes three large plastic barrels. All items sold as one
lot. Used condition with visible wear and rust streaks on the white barrel. Some items
are used and some are new in box and are not guaranteed or warranted to have all
parts. See photos for full contents. Each barrel is approximately 24 inches in width, 24
inches in length, and 36 inches in height.

49

Troy-Bilt Pony Riding
Mower 42 Deck

Outdoor Power Equipment Mixed Lot — Includes Troy-Bilt Pony Riding Lawn Mower
with 42 Deck. All items sold as one lot. Used, As-Is condition. Needs repairs. Ignition
doesn't work, could be other undiagnosed issues. Some items are used and some are
new in box and are not guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full
contents. Approximate dimensions: 60 inches length, 48 inches width, 40 inches
height.

50

TROY-BILT Bronco Riding
Mower 42in Deck

Outdoor Power Equipment Mixed Lot — Includes Troy-Bilt Bronco Riding Lawn Mower
with a 42 inch Deck. All items sold as one lot. Condition untested. No battery, 3 flat
tires, needs work. This item is used and is not guaranteed or warranted to have all
parts. See photos for full contents. Approximate dimensions are 65 inches L x 48
inches W x 42 inches H.

51

BARK 3pc Plush Dog Toy
Lot 9in

Pet Supplies Mixed Lot — Includes BARK brand plush dog toys featuring bottle,
monster, and pencil designs. All items sold as one lot. Some items are used and some
are new in box and are not guaranteed or warranted to have all parts. See photos for
full contents. The lot contains three individual plush toys: a pencil, a bottle, and a
monster, with the longest item being approximately 9 inches.




52

BARK Dog Toys Mixed Lot
10 Tall

Pet Supplies - Dog Toys Mixed Lot — Includes BARK dog toys, featuring "Teacher's Pet"
sets, a "Cheese Poofs" plush, an apple plush, and other themed plush toys. All items
sold as one lot. Estimated New with tags and New in box condition. Some items are
used and some are new in box and are not guaranteed or warranted to have all parts.
See photos for full contents. Packaging for boxed items approximately 10 inches tall.

53

BARK Teachers Pet Dog Toy
Mixed Lot

Pet Supplies / Dog Toys Mixed Lot — Includes BARK Teacher's Pet themed dog toys,
such as a Super Chewer eraser, a school bus toy, a Sploot milk carton toy, an apple toy,
and a set of planet/ball toys. All items sold as one lot. Mixed condition. Some items
are used and some are new in box and are not guaranteed or warranted to have all
parts. See photos for full contents. Various packaging and unpackaged items.

54

ZURU Mixed Lot Balloons
RC Robots 28W

Toys & Games Mixed Lot — Includes ZURU Bunch O Balloons Ultimate Stealth Soakers
with 2 water blasters and self-sealing water balloons, THE BLACK SERIES Remote
Control Robot Combat set with two RC robots, and an additional pack of 100-60 fill
and tie water balloons. All items sold as one lot. New condition. Some items are used
and some are new in box and are not guaranteed or warranted to have all parts. See
photos for full contents. The ZURU Bunch O Balloons box measures approximately 28
inches in width, 10 inches in height, and 4 inches in length.

55

Fisher-Price Disney Frozen
Elsas Ice Palace Playset

Toys & Hobbies Mixed Lot — Includes Fisher-Price Disney Frozen Elsa's Ice Palace
Playset with Elsa figure. All items sold as one lot. Used, Tested. Lights & sound all
work. Some items are used and some are new in box and are not guaranteed or
warranted to have all parts. See photos for full contents. Appears to be in original box
packaging.

56

F.A.O SCHWARZ Social Star
Selfie Light Stand 5ft

Electronics Mixed Lot — Includes F.A.O SCHWARZ SOCIAL STAR SELFIE LIGHT STAND
with a Full Spectrum Dimmable LED Ring Light, extendable up to 5 feet, a wireless
remote to adjust light and snap pics or record videos, and a 180° light mount with 360°
smartphone mount. All items sold as one lot. New in box. Some items are used and
some are new in box and are not guaranteed or warranted to have all parts. See
photos for full contents. Approximate dimensions: 14 width, 14 height, 4 length.

57

Tech Deck Disorder Playset
12x8x3

Toys & Hobbies Mixed Lot — Includes Tech Deck VS Series Disorder Playset, featuring
Danny Way and Nyjah Huston fingerboards. All items sold as one lot. New in box
condition. Some items are used and some are new in box and are not guaranteed or
warranted to have all parts. See photos for full contents. Packaged in its original
manufacturer's box, approximately 12 inches long, 8 inches wide, and 3 inches high.

58

BARK Dog Toys Lot w 12
Teachers Pet Laptop

Pet Supplies Mixed Lot — Includes BARK brand dog toys, featuring a large Teacher's Pet
laptop toy, a Cheese Poodle plush toy, and two smaller Teacher's Pet themed squeaky
toys. All items sold as one lot. All items appear new in original packaging. Some items
are used and some are new in box and are not guaranteed or warranted to have all
parts. See photos for full contents. The large laptop toy is approximately 12 inches
wide and 12 inches tall.




Barbie Medium Sweatshirts

Kids Apparel and Bedding Mixed Lot — Includes two medium Barbie sweatshirts and
one My Little Pony full size bed sheets set. All items sold as one lot. The sweatshirts
appear to be in used condition, while the My Little Pony full sheet set is new in its

59
MLP Full Bedding Lot original sealed packaging. Some items are used and some are new in box and are not
guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full contents. The estimated
dimensions for this lot, when packaged, are approximately 15x12x6 inches.
Vintage Electronics Mixed Lot — Includes one Sony Trinitron Multiscan 15sf || CRT
. i Monitor with a 13.5 inch display. All items sold as one lot. Used condition, unit powers
Sony Trinitron Multiscan . .
60 ) up. Some items are used and some are new in box and are not guaranteed or
15sf Il CRT 13.5in . .
warranted to have all parts. See photos for full contents. Approximately 15 inches
width, 15 inches height, 16 inches length.
. . Kitchen Appliances Mixed Lot — Includes Hamilton Beach Microwave Oven. All items
Hamilton Beach Microwave . .
. sold as one lot. Appears new, untested. Some items are used and some are new in box
61 Oven Mixed Lot
and are not guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full contents.
W20xH12xD1 . . . . . .
Approximately 20 inches wide x 12 inches high x 15 inches deep.
Electronics Mixed Lot — Includes Mainstay 700 Watts microwave oven and user
62 Mainstay White 700W manual. All items sold as one lot. Appears new, untested. Some items are used and
Microwave Oven some are new in box and are not guaranteed or warranted to have all parts. See
photos for full contents. The user manual is sealed in plastic inside the microwave.
Electronics Mixed Lot — Includes a white 700 Watt Microwave Oven with digital control
anel and express cook functions. All items sold as one lot. Appears new, untested.
White 700W Microwave P . P . PP
63 Some items are used and some are new in box and are not guaranteed or warranted
Oven 19W 11H 14D . . . .
to have all parts. See photos for full contents. Approximate dimensions are 19 inches
wide, 11 inches high, and 14 inches deep.
Kitchen Appliance Mixed Lot — Includes a Red Microwave Oven with 700 Watts of
Kitchen Appliance Mixed |power, digital controls, and a glass turntable, along with an internal manual. All items
64 Lot Red Microwave sold as one lot. Used condition. Some items are used and some are new in box and are
18x11x14 not guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full contents.
Approximately 18 inches wide x 11 inches high x 14 inches long.
Home Goods / Collectibles Mixed Lot — Includes NAKEN'S Anti-Tarnish Silverware
65 NAKENS Dark Blue Speckled|Chest, an air-tight chest with a dark blue felt interior designed for silverware storage.
Silverware Chest All items sold as one lot. Used. Some items are used and some are new in box and are
not guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full contents.
Kitchenware Cookware Mixed Lot — Includes: 1. A large aluminum MIRRO Pressure
Cooker Canner. 2. Its original MIRRO recipe and instruction book. All items sold as one
66 MIRRO 12in Pressure lot. Used condition with wear consistent with age and use. Some items are used and

Cooker Canner

some are new in box and are not guaranteed or warranted to have all parts. See
photos for full contents. The main pot measures approximately 12 inches high x 12
inches in diameter.




Levoit Air Purifier Mixed

Electronics Mixed Lot — Includes Levoit Air Purifier. All items sold as one lot. New Open-
Package condition. Some items are used and some are new in box and are not

67 .
Lot 8x8x14 guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full contents. Approximately
14 inches high, 8 inches wide, 8 inches long.
Kitchen Appliance Mixed Lot — Includes vintage chrome waffle maker / sandwich press.
68 Vintage Waffle Maker All items sold as one lot. Heavily rusted, used, and in As-Is condition. Some items are
Mixed Lot 12x12x6in used and some are new in box and are not guaranteed or warranted to have all parts.
See photos for full contents. Approximately 12x12x6 inches.
Kitchen Appliances Mixed Lot — Includes a 2-Slice Stainless Steel Toaster with Bagel,
Kitchen Appliances Frozen, and Cancel functions. All items sold as one lot. Appears new, untested. Some
69 Stainless Toaster Mixed Lot |items are used and some are new in box and are not guaranteed or warranted to have
11x all parts. See photos for full contents. Approximately 11 inches long, 7 inches wide,
and 7 inches high.
Auction Lot — Includes a white metal storage box featuring a hinged lid and a front
latch. The box has an attached sticker with "FREQUENTLY CALLED NUMBERS" and
20 White Metal Storage Box [fields for emergency contacts. All items sold as one lot. Used condition with visible
20x18x8in signs of wear, scratches, and rust on the metal surface. Some items are used and some
are new in box and are not guaranteed or warranted to have all parts. See photos for
full contents. Approximately 20 inches wide, 18 inches deep, and 8 inches high.
Kitchenware Mixed Lot — Includes rolling pin, measuring cups, ladles, spatulas, graters,
. stove burner covers, new Aluminum Pepper Grinder, and various other kitchen tools.
71 As.sorted Kitchenware All items sold as one lot. Estimated condition: Mixed. Some items are used and some
Mixed Lot 18x12x12 .
are new in box and are not guaranteed or warranted to have all parts. See photos for
full contents. Shipped in a brown cardboard box, approximately 18 x 12 x 12 inches.
Kitchen Appliances Mixed Lot — Includes National Pressure Cooker Co. Pressure Cooker
. Canner with pressure gauge, wooden handles, and internal rack. All items sold as one
72 National Pressure Cooker lot. Used condition. Some items are used and some are new in box and are not
Canner 13x13x17 .
guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full contents. Approximate
dimensions: 13 inches width, 13 inches length, 17 inches height.
Kitchen Appliances Mixed Lot — Includes RIVAL 4-qt Electric Ice Cream Maker. All items
73 RIVAL 4-gt Ice Cream sold as one lot. New in Box. Some items are used and some are new in box and are not
Maker Mixed Lot guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full contents. Comes in
original manufacturer's packaging.
Home & Health Mixed Lot — Includes Health-O-Meter mechanical bathroom scale. All
24 Health-O-Meter Scale items sold as one lot. Used condition with visible wear and tear. Some items are used
Mixed Lot 12x12x2 and some are new in box and are not guaranteed or warranted to have all parts. See
photos for full contents. Approximate dimensions: 12" L x 12" W x 2" H.
Kitchen Appliance Mixed Lot — Includes Black & Decker Lids Off Automatic Jar Opener.
75 BLACK DECKER Lids Off Jar |All items sold as one lot. Used. Some items are used and some are new in box and are

Opener Lot 9H

not guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full contents.
Approximately 9 inches high.




76

silver-plated serving trays,
bowls, stand

Home Goods & Collectibles Mixed Lot — Includes silver-plated serving trays, a large
silver-toned bow! with a stand, a decorative napkin holder, a small bell, a small
decorative dish. All items sold as one lot. Estimated condition is mixed, with some
items being used and showing wear and tarnish, while others appear new in box.
Some items are used and some are new in box and are not guaranteed or warranted
to have all parts. See photos for full contents. The largest tray is approximately 24
inches in length; overall approximate dimensions for the lot are 24 inches width, 16
inches depth, and 12 inches height. (Senar boxes not included)

77

Home Decor Mixed Lot
Silver-tone 16 L

Home Decor Mixed Lot — Includes a silver-colored lidded serving dish, a silver-colored
pitcher, two small silver-colored goblets or bowls, and a tall glass candlestick holder
with a red glass embellishment. All items sold as one lot. Contents of shelf only. Used
condition. Some items are used and some are new in box and are not guaranteed or
warranted to have all parts. See photos for full contents. The largest item, the lidded
serving dish, measures approximately 16 inches in length, 10inches in width, and 9
inches in height.

78

Used Home Goods
SilverClear Mixed Lot
12x10x6

Kitchenware & Home Decor Mixed Lot — Includes decorative silver-colored bowls and a
clear glass baking dish. All items sold as one lot. Used condition, showing signs of wear
and tarnish on the silver-colored items. Some items are used and some are new in box
and are not guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full contents.
The combined items could fit into a box approximately 12 inches long, 10 inches wide,
and 6 inches high.

79

Used Silver-tone Home
Decor Mixed Lot 9H

Home Decor and Collectibles Mixed Lot — Includes a silver-tone pitcher, a decorative
silver-tone candlestick with red acrylic drops, and a silver-handled brush. All items sold
as one lot. Used condition with visible tarnish and wear consistent with age. Some
items are used and some are new in box and are not guaranteed or warranted to have
all parts. See photos for full contents. The pitcher measures approximately 9 inches
high.

80

Sensar Electric Carving
Knife Mixed Lot 17L

Kitchen Appliances Mixed Lot — Includes Sensar Electric Carving Knife with case. All
items sold as one lot. Used condition. Some items are used and some are new in box
and are not guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full contents.
Approximately 17 inches long, 5 inches wide, 3.5 inches high.

81

Used Cream Electric
Beverage Dispenser 17 Tall

Kitchen Appliances Mixed Lot — Includes Electric beverage dispenser, 24-cup capacity
coffee percolator. All items sold as one lot. Used condition. Only Dispenser Included.
Some items are used and some are new in box and are not guaranteed or warranted
to have all parts. See photos for full contents. Approximately 17 inches tall.

82

Used Mr. Coffee Black 10-
Cup Coffee Maker

Kitchen Appliances Mixed Lot — Includes Mr. Coffee 10-Cup Coffee Maker. All items
sold as one lot. Used . Some items are used and some are new in box and are not
guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full contents.
Approximately13 inches high, 10 inches wide, and 11 inches long.




MR. COFFEE Kitchen

Kitchen Appliances Mixed Lot — Includes MR. COFFEE JWX31 Coffee Maker and a
WHITE brand Hand Mixer. All items sold as one lot. Used condition. Some items are

83 Appliances Lot used and some are new in box and are not guaranteed or warranted to have all parts.
H14xW10xD8 See photos for full contents. The coffee maker is approximately 14 inches high, 10
inches wide, and 8 inches deep.
Sewing Machine Mixed Lot — Includes WHITE Sew Quick Model SC10 Portable Sewing
84 WHITE Sew Quick SC10 Machines. All items sold as one lot. As-Is condition. Some items are used and some are
Sewing Machine 12x10x6 |new in box and are not guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full
contents. Items packaged in original box, approximate dimensions 12 x 10 x 6 inches.
Home Goods & Outdoor Decor Mixed Lot — Includes 1. Patriot Lighting Motion Sensing
Outdoor Wall Light, 2. HOME Solar Lantern, 3. Two Medal Decorative Shelves.
85 Patriot Lighting Home Contents of shelf only. All items sold as one lot. Mixed condition, some items are new
Decor Mixed Lot 18in H inbox and some are new open-box, and are not guaranteed or warranted to have all
parts. See photos for full contents. The largest item, the Outdoor Wall Light box,
measures approximately 12 inches wide, 8 inches deep, and 18 inches high.
Home Improvement Hardware Mixed Lot — Includes Steel pro locksets, PRO Tulip
Steel pro PRO Door Knobs, various hall and closet door knobs, and other door hardware components. All
86 Hardware Mixed Lot items sold as one lot. Mixed condition. Some items are used and some are new in box
20x15x12 and are not guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full contents.
Items contained within a cardboard box, estimated dimensions 20x15x12 inches.
Home Improvement / Lighting Mixed Lot — Includes Sylvania 50-watt bulbs, 100-watt
heavy-duty rough service bulbs, a sewing bulb, 3 extra-long life soft white bulbs, and a
87 Sylvania Home motion sensor light fixture. All items sold as one lot. Mixed condition. Some items are
Improvement Lighting Lot |used and some are new in box and are not guaranteed or warranted to have all parts.
See photos for full contents. Items are packaged in a brown cardboard box,
approximately 18 inches wide, 18 inches long, and 16 inches high.
Travel & Luggage Mixed Lot — Includes a blue padded garment bag, a blue suitcase
with brown trim, a floral pattern zippered suitcase, a dark green/grey hardshell
88 Used Blue Floral Luggage |suitcase, and a brown hardshell suitcase. All items sold as one lot. Used condition with
Mixed Lot 24 varying wear. Some items are used and some are new in box and are not guaranteed
or warranted to have all parts. See photos for full contents. Largest item estimated at
24 inches long.
Electronics Mixed Lot — Includes Hamilton Beach Microwave Oven (Top Microwave
89 Hamilton Beach Microwave |only). All items sold as one lot. Used condition. Some items are used and some are
Oven 25 new in box and are not guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full
contents.
. Home Appliances Mixed Lot — Includes Hamilton Beach P90D23AL-WR Microwave
Used Hamilton Beach . . . .
90 POOD23AL-WR Microwave Oven (Top microwave or'1Iy). All items sold as one lot. Used condition. Some items are
Oven used and some are new in box and are not guaranteed or warranted to have all parts.
See photos for full contents.
Kitchen Appliance Mixed Lot — Includes Hamilton Beach Microwave Oven (1000
91 Hamilton Beach Microwave |Watts). All items sold as one lot. Used condition. Some items are used and some are

Oven Lot 18.5x15.5x10.5in

new in box and are not guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full
contents. Approximately 18.5 x 15.5 x 10.5 inches.




92

Hamilton Beach Microwave
19W x 11H x 14L Used

Electronics Item — Includes Hamilton Beach Microwave Oven (bottom microwave
only). This item is sold as one unit. Used condition. This item is used and is not
guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full contents. Approximately
19Wx 11H x 14L inches.

93

PowerXL Slimline Air Fryer
Plus9 QT

Kitchen Appliance Mixed Lot — Includes PowerXL Slimline Air Fryer Plus (9 QT capacity,
6-in-1 functions: Air Fry, Broil, Bake, Roast, Dehydrate, Reheat). All items sold as one
lot. New Open-Package condition. Some items are used and some are new inbox and
are not guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full contents.
Packaged in original box, approximately 15 x 15 x 16 inches.

94

Vintage Press Mixed Lot

Home & Kitchen Mixed Lot — Includes Vintage Wooden Fruit Cider Press ONLY All
items sold as one lot. Estimated good used condition for the press, with the air fryer
appearing new in box. Some items are used and someare new in box and are not
guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full contents. The fruit press
measures approximately 24 inches high, 16 inches wide, and 14 inches long.

95

Home Decor w Magazine
Rack 18x10x16

Home & Living Mixed Lot — Includes a classic wooden magazine rack with a handle
cutout and decorative spindle detailing ONLY. All items sold as one lot. Estimated
condition: Mixed (some items are used, some are new in box). Some items are used
and some are new in box and are not guaranteed or warranted to have all parts. See
photos for full contents. The wooden magazine rack measures approximately 18inches
in length, 10 inches in width, and 16 inches in height.

96

Diamond F Ribbed Polished
Brass Vanity Light 28L

Home Improvement & Lighting Mixed Lot — Includes Diamond F 4-Light Wall Fixture
Polished Brass Vanity Light. All items sold as one lot. New Open-Package. Some items
are used and some are new in box and are not guaranteed or warranted to have all
parts. See photos for full contents. In original manufacturer's box, approximately 28L x
10H x 8W inches.

97

SAFE LOCK Vintage Project-
O-Stand Tripod Mixed Lot

Vintage Photography & Audiovisual Equipment Mixed Lot — Includes SAFE LOCK
Project-O-Stand/Industrial Tripod with original product information tag, All items sold
as one lot. Used condition. Some items are used and some are new in box and are not
guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full contents. The tripod
features adjustable height from 21 to 56 inches.

98

EXPANSION SYSTEMS Black
MM100 Media Racks 2 20H

Electronics Storage Mixed Lot — Includes two Expansion Systems Multi-Media Storage
Racks, Model #MM100. Each rack is designed to hold 100 compact discs and/or 46
video cassettes, constructed from precision cut steel and spaceage resins, featuring
easy assembly and stackable design. All items sold as one lot. New in box condition.
Some items are used and some are new in box and are not guaranteed or warranted
to have all parts. See photos for full contents. Each box measures approximately
20inches high x 10 inches wide x 4 inches deep.

99

Disney Frozen Girls Flip-
Flops Lot

Children's Footwear Mixed Lot — Includes Girls' flip-flops, various colors and patterns
including Disney Frozen and mermaid scales. All items sold as one lot. Mostly new with
tags. Some items are used and some are new in box and are not guaranteed or
warranted to have all parts. See photos for full contents. Packaged in a cardboard box,
approximately 18 inches x 12 inches x 12 inches.




100

VICTOR RECORDS Vinyl
Records Lot Used 13x13x3

Music Collectibles Mixed Lot — Includes VICTOR RECORDS "The Heart of this
Symphony" album featuring Eight Beautiful Symphonic Excerpts on multiple black vinyl
records. All items sold as one lot. Used condition. Some items are used and some are
new box and are not guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full
contents. Contained within a cardboard box approximately 13x13x3 inches.

101

FISHER Speaker 28in H

Electronics Audio Mixed Lot — Includes one FISHER Speaker (speaker only). All items
sold as one lot. Used condition. Some items are used and some are new in box and are
not guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full contents.
Approximately 28 inches high, 12 inches wide, 10 inches deep.

102

Used Brown Beige Recliner
35x40x35

Furniture & Home Goods Mixed Lot — Includes Upholstered Recliner Chair ONLY All
items sold as one lot. Estimated condition: Used. Some items are used and some are
new in box and are not guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full
contents. The recliner chair is approximately 35 inches wide, 40 inches high, and 35
inches deep (unreclined).

103

Wild Fable Lavender Ribbed
LSToplL

Women's Clothing Mixed Lot — Includes Wild Fable Lavender Ribbed Button-Front Long
Sleeve Top (Size L), featuring a responsible style made with at least 50% recycled
polyester. All items sold as one lot. New with tags. Some items are used and some are
new in box and are not guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full
contents. Item is packaged in a brown cardboard box, approximate dimensions
12x10x4 inches.

104

Craft Supplies Mixed Lot
18x18x16in

Craft Supplies Mixed Lot — Includes colored pencils, markers, multiple bottles of glue,
various ribbons, and artificial greenery. All items sold as one lot. Some items are used
and some are new in box and are not guaranteed or warranted to have all parts. See

photos for full contents. This lot is packaged in a large cardboard box, approximately

18 inches wide, 18 inches long, and 16 inches high.

105

Generic Multi-Color
Storage Container Lot
20x12x10

Household Goods & Kitchen Storage Mixed Lot — Includes plastic storage containers,
lids, cups, and trays in various sizes and colors. All items sold as one lot. Some items
are used and some are new in box and are not guaranteed or warranted to have all
parts. See photos for full contents. Contained within a cardboard box (approximate
dimensions: 20" Lx 12" W x 10" H).

106

Brown Kids Chair 12.5W x
14D x 22H

Children's Furniture Mixed Lot — Includes one brown plastic kids chair with metal legs.
Chair only. All items sold as one lot. Used condition. Some items are used and some
are new in box and are not guaranteed or warranted to have all parts. See photos for
full contents. Approximately 12.5 inches wide, 14 inches deep, and 22 inches high.

107

Black Party Supplies Mixed
Lot 6307 78 Throwers

Party Supplies Mixed Lot — Includes Confetti Throwers, Style 6307 (approximately 78
units). All items sold as one lot. Some items are used and some are new in box and are
not guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full contents. Shipped in
a cardboard box, approximately 15x12x10 inches.




108

ColourSoft Black Toner
Cartridge SP-3400 Series

Office Supplies & Electronics Mixed Lot — Includes ColourSoft Toner Cartridge,
compatible with Rich-Abice SP-3400/3410/3500/3510 series, Black, 5000 page yield.
All items sold as one lot. New Open-Package condition, with the inner pack still sealed.
Some items are used and some are new in box and are not guaranteed or warranted
to have all parts. See photos for full contents. Packaged in a standard toner cartridge
box, approximately 14 inches wide, 6 inches high, and 6 inches long.

109

Home Decor Mixed Lot
15x12x10

Home Decor Mixed Lot — Includes various candles, several green mugs, a blue glass
vase, a white ceramic pitcher, a pink lidded container, and assorted decorative
accents. All items sold as one lot. Estimated condition is used. Some items are used
and some are new in box and are not guaranteed or warranted to have all parts. See
photos for full contents. Approximate dimensions for the box are 15L x 12W x 10H
inches.

110

room essentials White
Sheer Curtains Lot 63in

Home Decor Mixed Lot — Includes multiple packages of room essentials Sheer Curtains,
63 inch length, OEKO-TEX Certified, designed to softly filter sunlight and offer minimal
privacy. All items sold as one lot. New in box condition. Some items are used and some
are new in box and are not guaranteed or warranted to have all parts. See photos for
full contents. Packaged in a cardboard box, approximately 18 inches in length, 12
inches in width, and 10 inches in height.

111

Winegard Sensar RV TV
Antennas 60x10x5

Electronics & RV Accessories Mixed Lot — Includes multiple Winegard Sensar RV TV
Antennas. All items sold as one lot. As-Is condition. Some items are used and some are
new in box and are not guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full
contents. Each unit is packaged in a long, rectangular box, approximately 60 inches in
length, 10 inches in width, and 5 inches in height.

112

Kolegend Bandai Disney RC
Toys Mixed Lot 24in

Toys & Hobbies Mixed Lot — Includes a Kolegend 331 RC excavator (black and orange),
a Disney/Pixar Lightning McQueen RC car (red, new in box), and a Bandai figure model
kit (new in box). All items sold as one lot. Mixed condition. Some items are used and
some are new in box and are not guaranteed or warranted to have all parts. See
photos for full contents. The largest item, the excavator, is approximately 24 inches
long.

113

Barbie Mrs. P.F.E. Albee 1st
Series 2 Doll Lot 14i

Dolls & Collectibles Mixed Lot — Includes two Barbie Mrs. P.F.E. Albee dolls, Firstin a
Series. Two dolls only. All items sold as one lot. Some items are used and some are
new in box and are not guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full
contents. Two boxed dolls, approximate dimensions for one box are 14 inches high, 9
inches wide, and 3 inches long.

114

Fisher-Price Used Riding
Toys Mixed Lot 25H

Children's Riding Toys Mixed Lot — Includes Fisher-Price Bounce & Spin Zebra, a red
and blue child's tricycle, and one additional bike/riding toy. All items sold as one lot.
Used condition. Some items are used and some are new in box and are not guaranteed
or warranted to have all parts. See photos for full contents. The zebra toy stands
approximately 25 inches tall, 20 inches wide, and 25 inches long.

115

Electronics Mixed Lot
Vintage Speakers 19x11x9

Electronics Mixed Lot — Includes a pair of vintage-style speakers with wood tone
frames and woven grilles. Cords are cut. All items sold as one lot. Estimated condition:
Used, As-Is. These used speakers are not guaranteed or warranted to have all parts or
be in full working order due to the cut cords. See photos for full contents. Each
speaker measures approximately 19 inches high, 11 inches wide, and 9 inches deep.




Casio 12in Karaoke

Vintage Electronics & Audio Media Mixed Lot — Includes Casio Karaoke Machine TV
Combo and Scotch Open Reel Tapes. All items sold as one lot. Used condition. Items

116 Machine TV Combo Mixed
Lot are not guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full contents.
TheCasio unit is approximately 12 inches wide, and the tapes are standard 7-inch reels.
Electronics Mixed Lot — Includes 1. Kenwood black speaker, 2. PASSIPOH vintage audio
117 Kenwood PASSIPOH Mixed [recorder. All items sold as one lot. Used condition. Some items are used and some are
Electronics Lot 30in H new in box and are not guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full
contents. Kenwood speaker dimensions: approximately 30 inches in height.
Electronics / Audio Equipment Mixed Lot — Includes two vintage-style cabinet
) . speakers. All items sold as one lot. Used condition. Some items are used and some are
Vintage-Style Cabinet .
118 new in box and are not guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full
Speakers 22W x 14H x 9D . . . . .
contents. Each speaker measures approximately 22 inches wide x 14 inches high x 9
inches deep.
Kids Educational Toys & Electronics Mixed Lot — Includes LeapFrog LeapPad console,
LeapFrog green activity mat, LeapFrog orange speaker, MY STIX drumsticks, and a
119 LeapFrog LeapPad Console |blue/purple learning drum toy. All items sold as one lot. Used condition. Some items
Lot 12W are used and some are new in box and are not guaranteed or warranted to have all
parts. See photos for full contents. The main console is approximately 12 inches wide,
10 inches deep, and 5 inches high.
Video Game Console & Accessories Mixed Lot — Includes Nintendo Wii console, Wii
. . Operations Manual System Setup, various cables, and controller parts. All items sold as
Used Nintendo Wii Console s . .
120 one lot. Used condition. Some items are used and some are new in box and are not
Lot 15x12x10 . .
guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full contents. Contained in a
repurposed cardboard box approximately 15 x 12 x 10 inches.
Vintage Electronics & Miscellaneous Mixed Lot — Includes a Deluxe Portable TV/VCR
Combo Unit and a repurposed Dr. Pepper box containing cables and a vintage dial
phone. All items sold as one lot. Used, As-Is condition. Some items are used and
Deluxe Portable TVVCR Lot )
121 . someare new in box and are not guaranteed or warranted to have all parts. See
12x10x12in - . . .
photos for full contents. The Deluxe TV/VCR unit is approximately 12 inches wide, 10
inches high, and 12 inches long, and the Dr. Pepper box is approximately 18 inches
wide, 12inches high, and 12 inches long.
Fitness Equipment Mixed Lot — Includes Purple Yoga Mat with Carrying Straps. All
Fitness Mixed Lot Used , ! auip x C ! 0 p & W ying P )
. items sold as one lot. Used condition. Some items are used and some are new in box
122 Purple Ribbed Yoga Mat
2ax6 and are not guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full contents.
Approximate dimensions when rolled: 24 inches long by 6 inches in diameter.
Electronics & Photography Mixed Lot — Includes Olympus camera bag and Polaroid
Olympus Polaroid instant camera. Small Round Wood End Table Stand. All items sold as one lot. Used
123 GrayBlack Mixed Lot condition. Some items are used and are not guaranteed or warranted to have all parts.

14x8x8

See photos for full contents. Lotmeasures approximately 14 inches long by 8 inches
wide by 8 inches high.




ASKA SF-1000 Satellite

Electronics Test Equipment Mixed Lot — Includes ASKA Satellite Signal Level Meter
Model SF-1000, protective carrying case, and an auxiliary handheld device. All items

124 Signal Meter 12W x 10D x |sold as one lot. Used condition. Items are not guaranteed or warranted to have all
6H parts. See photos for full contents. The main unit in its case appears to be
approximately 12 inches wide, 10 inches deep, and 6 inches high.
Automotive Parts & Accessories Mixed Lot — Includes a rectangular side mirror and
. two round reflective lenses. All items sold as one lot. Used condition. Some items are
Used Black Silver Auto .
125 . used and some are new in box and are not guaranteed or warranted to have all parts.
Mirror Lenses Lot 12x10x8 . i . .
See photos for full contents. Approximate dimensions for the lot are 12 inches length,
10 inches width, and 8 inches height.
Vintage Office Equipment Mixed Lot — Includes one vintage Paymaster Check Protector
126 Vintage Paymaster Model 8 |Machine. All items sold as one lot. Used condition. Some items are used and some are
Check Protector 12x8x7 new in box and are not guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full
contents. Approximately 12 inches wide x 8 inches deep x 7 inches high.
Home Decor Mixed Lot — Includes a 13 Inch Hurricane Qil Lamp (new in box), a
. decorative floral oil lamp, and additional clear glass and chrome-look lamp
Home Decor 13in Oil Lamp ) . . .
127 parts/decorations. All items sold as one lot. As-Is condition. Some items are used and
Lot Clear Green Gold Flor .
some are new in box and are not guaranteed or warranted to have all parts. See
photos for full contents. The hurricane lamp is approximately 13 inches tall.
Kitchenware Mixed Lot — Includes clear glass mason jar drinking mugs with handles. All
) items sold as one lot. Used condition. Some items are used and some are new in box
Used Clear Kitchenware
128 . and are not guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full contents.
Mixed Lot Mugs 18x12x12 . ) . . . .
Packaged in a cardboard box, approximately 18 inches wide, 12 inches high, and 12
inches long.
Vintage Lighting & Decor Mixed Lot — Includes a Raggedy Ann Octagonal Table Lamp, a
129 Vintage Lighting Decor tall metal studio light on a stand, and a fluorescent tube light fixture. All items sold as
Mixed Lot one lot. Used condition. All items are used and are not guaranteed or warranted to
have all parts. See photos for full contents.
Packaging Supplies Mixed Lot — Includes numerous small, beige/light brown boxes,
likely jewelry or gift boxes, individually wrapped in plastic bags. All items sold as one
Packaging Supplies Beige vl Y . 'g . y PP P g
130 ) lot. As-Is condition. Some items are used and some are new in box and are not
Jewelry Gift Box Lot 16x1 )
guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full contents. Packaged in a
cardboard box, approximately 16x12x10 inches.
Lighting Mixed Lot — Includes MaxLite LED A19 Dimmable Bulbs and Luma HPS 70W
. DL/U Components. All items sold as one lot. As-Is condition. Some items are used and
MaxLite Luma LED A19 HPS .
131 L some are new in box and are not guaranteed or warranted to have all parts. See
70W Lighting Lot . .
photos for full contents. Packaged in a large cardboard box approximately 18x18x12
inches.
Automotive Parts Mixed Lot — Includes Auto Bulbs brand and various 12 Volt Turn
. Signal Stop-Tail Light automotive light bulbs. All items sold as one lot. Estimated
Auto Bulbs Mixed Lot 12V . . . i
132 condition: Mixed. Some items are new in box, others appear to be loose or used and

Turn Signal Stop-Tail

are not guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full contents.
Shipped in a USPS Priority Mail box, approximately 12x12x6 inches.




133

KTS TOOLS 26pc 12 Dr SAE
Socket Set 19x9x2.5

Tools Mixed Lot — Includes KTS TOOLS 26 Piece 1/2 Drive SAE Socket Wrench Set in a
red metal case. All items sold as one lot. Used condition. Some items are used and
some are new in box and are not guaranteed or warranted to have all parts. See
photos for full contents. Housed in a red metal case, approximately 19 inches long x 9
inches wide x 2.5 inches high.

134

SENCO STRAIT-LINE Tools
Mixed Lot 20x28x14

Tools & Equipment Mixed Lot — Includes SENCO heavy-duty pneumatic stapler, electric
staple gun, and a STRAIT-LINE laser level kit. All items sold as one lot. Some items are
used and some are new in box and are not guaranteed or warranted to have all parts.
See photos for full contents.

135

Husky Auto Home Inflator
Tools Lot 12x7x10

Tools Mixed Lot — Includes Husky 12/120 Volt Auto and Home Inflator. All items sold
as one lot. New Open-Package. Some items are used and some are new in box and are
not guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full contents. The item is
packaged in its original box, approximately 12 inches long, 10 inches high, and 7 inches
wide.

136

Used Reddish-Brown Clock
Radio 8W x 3H x 5L

Electronics & Home Goods Mixed Lot — Includes a clock radio with AM/FM
functionality, battery backup, and snooze feature, along with its associated power
cables and a small open box containing an unidentified item. All items sold as one lot.
Used condition. Some items are used and some are new in box and are not guaranteed
or warranted to have all parts. See photos for full contents. Clock radio approximately
8 (W) x3 (H) x5 (L).

137

Campbell Hausfeld 1750 PSI
Pressure Washer

Outdoor Power Equipment Mixed Lot — Includes Campbell Hausfeld 1750 PSI 1.8 GPM
Pressure Washer. All items sold as one lot. Used condition. Some items are used and
some are new in box and are not guaranteed or warranted to have all parts. See
photos for full contents. Approximately 20 inches H x 14 inches W x 12 inches L.

138

Architectural Salvage
Lattice Panel Frame 36x28

Architectural Salvage Mixed Lot — Includes a wooden lattice panel and a wooden
window frame. All items sold as one lot. Used condition. Some items are used and
some are new in box and are not guaranteed or warranted to have all parts. See
photos for full contents. Approximately 36 inches high x 28 inches wide x 3 inches
deep.

139

Sears Electric Gas Hedge
Trimmer Lot 40in Used

Garden Tools Mixed Lot — Includes Sears 22 inch Double Insulated Electric Hedge
Trimmer Model 315.799640 and a Gas Hedge Trimmer. All items sold as one lot. Used
condition with visible wear and rust on blades. Some items are used and some are
new inbox and are not guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full
contents. Each trimmer is approximately 40 inches in length.

140

PRECISION Vintage Series
10-12 Tube Tester 14x18x1

Vintage Test Equipment Mixed Lot — Includes PRECISION Tube Master Series 10-12
Tube and Battery Tester. All items sold as one lot. Used. Some items are used and
some are new in box and are not guaranteed or warranted to have all parts. See
photos for full contents. Housed in a cardboard box with approximate dimensions 18
Wx10Hx 14 L.

141

General Merchandise
Mixed Lot 36x24x24

General Merchandise Mixed Lot — Includes a Coleman-style lantern, a tennis racket, a
dumbbell or fitness accessory, JOUBERT 12 Assorted Bungee Cords, various hand tools
and hardware, two toy trucks, four novelty guitar-shaped items, coiled yellow rope,
and an assortment of other household and outdoor items. All items sold as one lot. As-
Is condition. Some items are used and some are new in box and are not guaranteed or
warranted to have all parts. See photos for full contents. The lot spans approximately
36" W x 24" Hx 24" D.




142

Used Tools Hardware
Mixed Lot 2 24x16x14

Tools and Hardware Mixed Lot — Includes assorted hand tools, an axe, miscellaneous
hardware, electrical components, and straps. All items sold as one lot. Used condition.
Some items are used and some are new in box and are not guaranteed or warranted
to have all parts. See photos for full contents. Two cardboard boxes, each
approximately 24" Lx 16" W x 14" H.

143

Tools Mixed Clamps Lot
24x18x12 Mixed Condition

Tools & Hardware Mixed Lot 4€“ Includes spring clamps, quick clamps, pinch clamps,
various sizes. All items sold as one lot. Mixed condition (some used, some potentially
new) . Some items are used and some are new in box and are not guaranteed or
warranted to have all parts. See photos for full contents. Stored in a cardboard box.

144

Black Orange Cable Wire
Mixed Lot 72x30x48

Industrial Equipment & Electrical Components Mixed Lot — Includes multiple large
spools of black and orange cable, and various coiled wires in boxes. All items sold as
one lot. As-Is. Some items are used and some are new in box and are not guaranteed
or warranted to have all parts. See photos for full contents. The lot occupies an
approximate space of 72 inches in length, 30 inches in width, and 48 inches in height.

145

Motorcycle Parts Mixed Lot
w 18.5in Rim

Automotive & Motorcycle Parts Mixed Lot — Includes two motorcycle tires, one
motorcycle wheel rim (approximately 18.5 inch diameter), a Motorcycle sized dust
cover, and a large number of 12 inch zip ties. Also includes various cardboard boxes
and miscellaneous shop items. All items sold as one lot. Estimated condition is mixed.
Some items are used and some are new in box and are not guaranteed or warranted
to have all parts. See photos for full contents. The largest items are stacked
motorcycle tires and a wheel rim.

146

Seasonal Fall Harvest
Gnomes Scarecrow Lot
12x18x1

Fall Harvest Decor Mixed Lot — Includes decorative gnomes and scarecrow figures. All
items sold as one lot. Fair to good condition. Some items are used and some are new
in box and are not guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full
contents. Contained in a cardboard box labeled UG7.

147

Stihl MS 170 Chainsaw 30 L

Power Tools & Equipment Mixed Lot — Includes Stihl MS 170 Chainsaw. All items sold
as one lot. Used condition. Some items are used and some are new in box and are not
guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full contents. Approximately
30 inches long, 10 inches high, 10 inches wide.

148

VIDApure Azor Mixed
General Merchandise Lot

General Merchandise Mixed Lot — Includes numerous cardboard boxes, a prominent
brown/orange metal toolbox/case, and various other household and storage items.
Brands like 'VIDA' (banana boxes) and 'pure Azor' are visible on some packaging. All
items sold as one lot. Used condition. Some items are used and some are new in box
and are not guaranteed or warrantied to have all parts. See photos for full contents.
The lot comprises multiple boxes and items, filling a significant storage area.

149

SPEEDWAY S-Series Electric
Power Painter Mixed Lot

Tools & Home Improvement Mixed Lot — Includes Speedway S-Series Electric Power
Painter and other assorted hand tools. All items sold as one lot. Used condition, some
items may be new in box or open-package. Some items are used and some are new in
box and are not guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full
contents. Items are contained within a large cardboard box.




150

TRADESMAN X405 Air Brad
Nailer 18 Case

Tools & Hardware Mixed Lot — Includes TRADESMAN Air Brad Nailer Model X405,
Owner's Manual, Brad nails, oil bottle, and 2 F-clamps. All items sold as one lot. Used
condition. Some items are used and some are new in box and are not guaranteed or
warranted to have all parts. See photos for full contents. The nailer case is
approximately 18 inches in length.

151

Linksys EA2700 N600 Wi-Fi
Router Lot 10x10x3in

Electronics Mixed Lot — Includes Linksys N600 Smart Wi-Fi Router (EA2700), two Dynex
PCl Adapters, various computer cables, remote controls, and other electronic
accessories. All items sold as one lot. Some items are used and some are new in box
and are not guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full contents.
The Linksys router box is approximately 10x10x3 inches.

152

Staples Household Office
Mixed Lot 18x36x60

Household Goods & Office Supplies Mixed Lot — Includes a wooden wall clock, black
plastic shelving unit, two wooden benches, Staples branded office supplies, various
hardware, fasteners, and clear plastic organizers. All items sold as one lot. Estimated
condition: Used and New in Box. Some items are used and some are new in box and
are not guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full contents. Items
are packed in various cardboard boxes and arranged on a shelving unit. Refer to
photos for overall scope.

153

Mixed Lot TPUW700L50WH
LED Wall Pack 16x9x7

Electronics and Novelty Games Mixed Lot — Includes a Tabletop Coin-Operated 'Test
Your Skill' Basketball Game and a TPUW700L50WH LED Wall Pack. All items sold as
one lot. Some items are used and some are new in box and are not guaranteed or
warranted to have all parts. See photos for full contents. LED Wall Pack box measures
approximately 16 inches in length, 9 inches in width, and 7 inches in height.

154

Amusement Equipment
Mixed Lot 12x12x18

Amusement Equipment Mixed Lot — Includes a coin-operated 'Test Your Skill!'
basketball game. All items sold as one lot. Used condition. Some items are used and
some are new in box and are not guaranteed or warranted to have all parts. See
photos for full contents. Approximate dimensions are 12 x 12 x 18 inches.

155

Large GLAD Ziploc
Kitchenware Household Lot

Kitchenware & Household Supplies Mixed Lot — Includes a large assortment of
silverware, various kitchen utensils, metal baking pans, waffle-style grill plates, a
ceramic bowl, several boxes of GLAD plastic wrap and storage bags, and Ziploc storage
bags. All items sold as one lot. Mixed, used and new in box condition. Some items are
used and some are new in box and are not guaranteed or warranted to have all parts.
See photos for full contents. Approximate dimensions for the main box are 20inches W
x 12 inches H x 14 inches L.

156

Marvel PAW Patrol Mixed
Toy Lot 24x18x18

Toys & Collectibles Mixed Lot — Includes Marvel Avengers action figure, Baskin Robbins
Ice Cream Cake Maker, PAW PATROL Pups Away Launcher, ceramic animal figurine,
clown on bicycle figurine, miniature wooden furniture, wooden clog, Little Tooter toy
horn, colorful drum toy, electronic learning tablet, alphabet learning toy, and a doll. All
items sold as one lot. As-Is condition. Some items are used and some are new in box
and are not guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full contents.
The entire lot, when packaged, measures approximately 24x18x18 inches.




157

Unisex Multi-Color Belt
Buckle Lot 3.5W x 2.5H Use

Collectible Fashion Accessories Mixed Lot — Includes four unique belt buckles: one with
an 'lOWA' bird design, one 'LUCKY-13' skull with spade and pistons, one nature-
themed with a central clear gem, and one ornate 'JXP' initial buckle with acorn motifs.
All items sold as one lot. Used condition. Some items are used and some are new in
box and are not guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full
contents. Each buckle approximately 3.5 inches wide by 2.5 inches high.

158

Santas Best Disney Holiday
Collectibles Mixed Lot

Disney Collectibles Mixed Lot — Includes Santa's Best Minnie Mouse animated figure,
rocking chair, and knitting accessory. All items sold as one lot. Used condition. Some
items are used and some are new in box and are not guaranteed or warranted to have
all parts. See photos for full contents. Figure approx. 14 inches tall, with original
heavily damaged box measuring approx. 15W x 10L x 18H inches.

159

Pyramid Holiday
Decorations Mixed Lot
20x15x12in

Holiday Decorations Mixed Lot — Includes Pyramid brand boxed ornaments, assorted
loose ornaments, plush toys, festive bows, and artificial greenery wreaths/garlands. All
items sold as one lot. Mixed condition, some items are used and some are new inbox
and are not guaranteed or warranted to have all parts. One box of Pyramid ornaments
is noted as IRREGULAR. See photos for full contents. Multiple cardboard boxes with
approximate dimensions of largest box: 20 inches length, 15 inches width, 12inches
height.

160

Holiday Decorations Mixed
Lot Wheel Wreath JUMBO
0

Holiday Decorations Mixed Lot — Includes a vintage rotating color wheel light, a festive
wreath adorned with red poinsettias and gold ornaments, a box of 'JUMBOQ' red
spherical ornaments, and two smaller boxes of assorted glass ornaments. All items
sold as one lot. As-Is. Some items are used and some are new in box and are not
guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full contents. Various
packaging is visible, including a square box for the wreath and several ornament
boxes.

161

Windex Dissolve Glass
Cleaner 6 Kits 260z ea

Household Cleaning Supplies Mixed Lot — Includes 6 Windex Dissolve Concentrated
Pod Glass Cleaner Starter Kits. All items sold as one lot. New in box. These items are
new in box and are not guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full
contents. Each starter kit includes one reusable bottle and one concentrated pod,
designed to make 26 FL OZ of cleaner, and contributes to 94% less plastic waste.

162

Depend Easy Touch
Medical Mobility Lot 36H

Medical & Mobility Aids Mixed Lot — Includes a grey mobility rollator walker with a
black storage bag, a white bedpan, two new-in-box Easy Touch health monitor devices,
a box with Depend Undergarments (including one large L/XL, 18-count package), and a
red and black rehabilitation exercise device. All items sold as one lot. As-Is condition.
Some items are used and some are new in box and are not guaranteed or warranted
to have all parts. See photos for full contents. The rollator walker measures
approximately 36" in height, 24" in width, and 24" in length.

163

Bracketron More
Electronics Car Acc. Mixed
Lot

Electronics & Car Accessories Mixed Lot — Includes Bracketron mobile phone custom
bezel mounts (Ford, Chevrolet), Channel Plus networking equipment and accessories,
Belkin items, and Xantrex products. All items sold as one lot. As-Is condition. Some
items are used and some are new in box and are not guaranteed or warranted to have
all parts. See photos for full contents. Contents are packed in two banana boxes, each
approximately 21 inches length x 16 inches width x 10 inches height.




164

NAPA 9100 Power Steering
Fluid 3x 12 fl oz

Automotive Parts/Fluids Mixed Lot — Includes three NAPA Power Steering Fluid 9100
bottles, specifically formulated for Honda/Acura vehicles. All items sold as one lot.
Estimated condition: New. See photos for full contents. Each bottle is 12 fl. 0z.(355ml).
Approximate dimensions for the lot (when packaged): 8" Hx 6" W x 4" L.

165

Kids Furniture Lot Bench
Chair Multi-size

Home Decor and Children's Furniture Mixed Lot — Includes white wooden storage
bench with floral painted backrest, and natural wood child's chair with heart cut-outs.
All items sold as one lot. Used, As-Is condition. Some items are used and some are new
in box and are not guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full
contents. Approximate dimensions: Chair is 28 inches height x 16 inches width x 16
inches length; Bench is 24 inches height x 28 inches width x 14 inches length.

166

Opalhouse Geometric
Home Decor Lot 18x18

Home Decor Mixed Lot — Includes Opalhouse Designed with Jungalow Geometric
Pattern Wall Hanging. All items sold as one lot. New in packaging. Some items are used
and some are new in box and are not guaranteed or warranted to have all parts. See
photos for full contents. Approximate dimensions in packaging: 18 inches width, 18
inches height, 1 inch length.

167

Packaging Tubes 18L 2D
Brown White Mixed Lot

Packaging Supplies Mixed Lot — Includes approximately 25-30 Cardboard
Mailing/Poster Tubes and White Plastic End Caps. All items sold as one lot. As-Is
condition. Some items are used and some are new in box and are not guaranteed or
warranted to have all parts. See photos for full contents. Shipped in a cardboard box;
tubes are approximately 18 inches long and 2 inches in diameter.

168

brightroom Natural Woven
Bulrush Bin 16.5x11.8x6

Home & Storage Mixed Lot — Includes brightroom Woven Bulrush Bin. All items sold as
one lot. New condition. Some items are used and some are new in box and are not
guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full contents. Approximate
dimensions: 16% in Lx 11'3/16 in W x 6 in H.

169

New Open-Pkg
Motivational Hydration
Water Bottles

Hydration Products Mixed Lot — Includes water bottles with motivational 'Drink More
Water' text in assorted colors. All items sold as one lot. New Open-Package condition.
Some items are new in plastic wrap and are not guaranteed or warranted to have all
parts. See photos for full contents. Packaged in a cardboard box, approximately 20
inches width, 15 inches height, 15 inches length.

170

Fitness Hydration Large
Capacity Water Bottles Lo

Fitness & Hydration Accessories Mixed Lot — Includes multiple large capacity
motivational water bottles with flip-top lids, handles, and time markers in assorted
colors. All items sold as one lot. Some items are used and some are new in box and are
not guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full contents. The items
are individually wrapped in plastic and packed in a cardboard shipping box,
approximately 24 inches in length, 18 inches in width, and 12 inches in height.

171

EASY MOLE TRAP New Pest
Control Trap 3x6x20in

Pest Control Equipment Mixed Lot — Includes one Easy Mole Trap. All items sold as one
lot. New Open-Package condition. Some items are used and some are new in box and
are not guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full contents.
Packaged in a box approximately 20 inches high x 6 inches wide x 3 inches deep.




172

KEENBEST Sharpening
Whetstone Kit 10x5x4

Kitchen Tools & Sharpening Mixed Lot — Includes KEENBEST Sharpening Stone Kit with
two large whetstones (one reddish-brown, one grey), a smaller white sharpening
block, and a wooden base. All items sold as one lot. As-Is. Some items are used and
some are new in box and are not guaranteed or warrantied to have all parts. See
photos for full contents. Items are contained within an open KEENBEST product box,
estimated at 10 inches long, 5 inches wide, and 4 inches high.

173

PLASPLUGS Master Tiler 7in
Wet Saw

Tools Mixed Lot — Includes PLASPLUGS Master Tiler Diamond Wheel 7 inch Wet Saw.
All items sold as one lot. Used, untested. Some items are used and some are new in
box and are not guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full content
contents. Approximate dimensions: 24 Lx 18 W x 12 H.

174

Crayola Kids Books Art
Mixed Lot 20x15x10

Children's Books & Art Supplies Mixed Lot — Includes two Crayola 40-Count Ultra-Clean
Washable Markers boxes, 'Go, Dog. Go!' by P.D. Eastman, 'The Cat in the Hat' by Dr.
Seuss, and other assorted children's books. All items sold as one lot. Estimated
condition: Used and New in Box. Some items are used and some are new in box and
are not guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full contents.
Approximate dimensions for the entire lot as displayed are 20 inches length x 15
inches width x 10 inches height.

175

Ryans World Renegade
Pump Action Blaster
24x6x12

Toys & Hobbies Mixed Lot — Includes Ryan's World Renegade Pump Action Blaster with
40-dart rotating cartridge and 50 darts. All items sold as one lot. New in box. Some
items are used and some are new in box and are not guaranteed or warranted to have
all parts. See photos for full contents. Packaged in original manufacturer's box,
approximately 24 inches long by 12 inches high by 6 inches wide.

176

Ryans Dart Tag Blaster Lot
20x10x4in

Toy Blaster Mixed Lot — Includes Ryan's Dart Tag Renegade Pump Action Blaster with
darts. All items sold as one lot. New in box. Some items are used and some are new in
box and are not guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full
contents. Packaged in original retail box, approximately 20 inches wide, 10 inches high,
and 4 inches deep.

177

Multi-color Donkey Pifiatas
24L x 18H

Party Supplies and Decorations Mixed Lot — Includes two colorful donkey pifiatas. All
items sold as one lot. Used condition. Some items are used and some are new in box
and are not guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full contents.
Each pifata is approximately 24 inches long and 18 inches high.

178

Black Arched Fireplace
Screen 54.75x32

Home Decor Mixed Lot — Includes a Black Arched 3-Panel Folding Fireplace Screen. All
items sold as one lot. Used condition. Some items are used and some are new in box
and are not guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full contents.
Dimensions: 54.75 long when fully extended, center section 30.75 wide x 32 tall, each
foldable end section 12 wide.

179

HOME DECORATORS Black
Fireplace Screen 48x30

Home Decor & Fireplace Accessories Mixed Lot — Includes HOME DECORATORS
COLLECTION Three-Panel Arched Top Mesh Fireplace Screen. All items sold as one lot.
New Open-Package. Some items are used and some are new in box and are not
guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full contents. The fireplace
screen measures approximately 48 inches wide by 30 inches high.




180

Black Diamond Lattice
Fireplace Screen 41x32

Home Decor / Fireplace Accessories Mixed Lot — Includes black metal fireplace screen
with diamond lattice design. All items sold as one lot. Used condition. Some items are
used and some are new in box and are not guaranteed or warranted to have all parts.
See photos for full contents. Approximately 41" wide x 32" tall.

181

NSG Sports Jr Archery Set -
16.5 Target 36 Stand

Sports Equipment Mixed Lot — Includes NSG Sports Junior Archery Set with
Freestanding Target, Tension Adjustable Bow, 3 Suction Cup Arrows, and Carry Quiver.
All items sold as one lot. New in Box. Some items are used and some are new in box
and are new in box and are not guaranteed or warranted to have all parts. See photos
for full contents. Box measures approximately 30 inches high, 20 inches wide, and 5
inches long; target is 16.5 inches in diameter with a 36-inch tall stand.

182

NSG Junior Archery Set w
16.5 Target 36 Stand

Sports & Outdoor Play Mixed Lot — Includes NSG Junior Archery Set with a free-
standing target, tension adjustable bow, 5 suction cup arrows, and a carry quiver with
strap. All items sold as one lot. New in box. Some items are used and some are new in
box and are not guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full
contents. Box contains a 16.5 inch diameter target with a 36 inch tall stand.

183

New Open-Box Blue White
Striped Beach Chairs Set

Outdoor/Beach Equipment Mixed Lot — Includes 3 identical foldable beach chairs, blue
and white striped. All items sold as one lot. New Open-Package . Some items are used
and some are new in box and are not guaranteed or warranted to have all parts. See
photos for full contents. Packaged in a box labeled 183.

184

Miracle-Gro Organic
Container Mix 8x6 QT Case

Gardening Supplies Mixed Lot — Includes Miracle-Gro Performance Organics All
Purpose Container Mix, a sealed case of 8 bags, each 6 Dry QT. All items sold as one
lot. New condition. Some items are used and some are new in box and are not
guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full contents. This listing is
for a sealed case of 8 bags. The individual bag shown in the pictures is just for
reference. Approximate case dimensions are 24 x 18 x 12 inches.

185

Sunlight Liquid Laundry
Detergent 6x36 Loads

Household Cleaning Supplies Mixed Lot — Includes 6 bottles of Sunlight Liquid Laundry
Detergent, Morning Fresh scent, Grease Stain Fighter, each bottle capable of 36 loads.
All items sold as one lot. New in box. Some items are used and some are new in box
and are not guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full contents.
The cardboard case measures approximately 14 inches long, 10 inches wide, and 12
inches high.

186

Arm Hammer Super
Washing Soda 550z Lot

Household Cleaning Supplies Mixed Lot — Includes multiple units of Arm & Hammer
Super Washing Soda Household Cleaner & Laundry Booster, 55 oz boxes. All items sold
as one lot. Mixed condition, some new in box with '15% More' bonus indicated, some
with minor cosmetic wear to packaging. Some items are used and some are new in
box and are not guaranteed or warrantied to have all parts. See photos for full
contents. The lot is contained in a shipping box, approximately 20 inches long, 10
inches wide, and 10 inches high.




Almay Biodegradable

Beauty & Personal Care Mixed Lot — Includes Almay Biodegradable Makeup Remover
Cleansing Towelettes, featuring both Clear-Complexion with Witch Hazel and
Longwear variants. 6 packs of each style included, totaling 12 packs with 25

187 Makeup Remover Wipes 12{hypoallergenic wipes per pack. All items sold as one lot. New condition. Some items
Pk Mix are used and some are new in box and are not guaranteed or warranted to have all
parts. See photos for full contents. Each individually sealed pack is approximately 6
inches in length, 4 inches in width, and 1 inch in height.
Household & Personal Care Mixed Lot — Includes 24 packs of Facial Tissues, each
L containing 15 tissues, in assorted colors. All items sold as one lot. New condition.
Assorted Facial Tissue Lot . .
188 Some items are used and some are new in box and are not guaranteed or warranted
24x15ct 18x12x8 . - .
to have all parts. See photos for full contents. Approx. 18" Length x 12" Width x 8
Height.
. Accessories Mixed Lot — Includes 3 identical Universal Thread perforated make-up
Universal Thread Black . . .
bags / clutches. All items sold as one lot. New condition. Some items are used and
189 Perforated Clutches 9x6x2 .
3 some are new in box and are not guaranteed or warranted to have all parts. See
photos for full contents. Approximately 9 inches wide, 6 inches high, 2 inches deep.
Personal Care & Bath Accessories Mixed Lot — Includes 5 individually wrapped long-
handle back scrubbers with mesh loofahs. All items sold as one lot. I[tems appear new
190 Unisex Teal 5-Pack 16in in original plastic packaging. Some items are used and some are new in box and are
Back Scrubber Loofahs not guaranteed or warrantied to have all parts. See photos for full contents. Each
scrubber approximately 16 inches long. The lot, as packed, might be around 16 inches
L x 10 inches W x 6 inches H.
Collectibles / Vintage Beverage Memorabilia Mixed Lot — Includes various vintage
L . . Pepsi, Sprite, and other soda bottles, many marked "ONE PINT". All items sold as one
Pepsi Vintage 1 Pint Mixed . . .
191 lot. Used condition. Some items are used and some are new in box and are not
Soda Bottle Lot .
guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full contents. Packaged in
cardboard boxes, including Pepsi branded 6-pack carriers.
Jewelry & Watches Mixed Lot — Includes two Geneva quartz watches, a couple's set
. with silver-tone metal bands and red cross dial design. All items sold as one lot. Appear
Geneva Silver-Tone Couples . L .. . . )
192 to be in very good condition, in original hinged presentation box. Some items are used
Quartz Watch Set ,
and some are new in box and are not guaranteed or warranted to have all parts. See
photos for full contents. Packaged in a navy blue presentation box.
Jewelry & Watches Mixed Lot — Includes Ronica Quartz Fashion Collection ladies watch
. . with an extra bracelet link and a Geneva ladies watch. All items sold as one lot. Some
Ronica Geneva Silver Gold |, .
193 items are used and some are new in box and are not guaranteed or warranted to have

Ladies Watch Lot

all parts. See photos for full contents. The watch boxes are approximately 4 inches
wide, 4 inches deep, and 3 inches high each.




194

Thetford Porta Potti Toilet
Lot 28 H

Plumbing Fixtures & RV Accessories Mixed Lot — Includes 1. Thetford Porta Potti
portable toilet with manual flush bellows, designed for use with Aqua Kem
concentrate. 2. A vintage style blue standard toilet, complete with tank and bowl. All
items sold as one lot. Used condition. Some items are used and some are new in box
and are not guaranteed or warrantied to have all parts. See photos for full contents.
Blue toilet approximately 28 inches high, 18 inches wide, 28 inches long. Porta Potti
approximately 16 inches high, 14 inches wide, 18 inches long.

195

Black Yellow Heavy-Duty
Equipment Dolly 22.5 x 27

Industrial Equipment Mixed Lot — Includes one heavy-duty metal equipment dolly with
wheels. All items sold as one lot. Used condition with significant wear, rust, and paint
loss visible. Some items are used and some are new in box and are not guaranteed or
warranted to have all parts. See photos for full contents. Inside dimensions for the
dolly are 22.5 inches x 26.9375 inches.

196

Quaker Oats Holiday Tins
Mixed Lot 22H

Holiday Decor Mixed Lot — Includes various decorative holiday tins with Christmas
theme designs and a small Quaker Oats tin. All tins are empty. All items sold as one lot.
Used condition. Some items are used and some are new in box and are not guaranteed
or warranted to have all parts. See photos for full contents. The collection of tins has
an approximate height of 22 inches, width of 12 inches, and length of 10 inches.

197

Shop-Vac Craftsman Wet
Dry Vac Lot 18W x 28H

Tools & Equipment Mixed Lot — Includes a Shop-Vac 10 Gallon Wet/Dry Vacuum and a
Craftsman 2.75 HP Professional Wet/Dry Vacuum. All items sold as one lot. Both used,
untested. Items are not guaranteed or warranted to have all parts. See photos for for

full contents. The largest unit appears approximately 18 inches wide by 28 inches high.

198

Used Construction
Masonry Tools Lot
W36xL24

Construction & Masonry Tools Mixed Lot — Includes trowels, hammers, pliers,
screwdrivers, measuring tapes, a hacksaw frame, and various other hand tools. This lot
is identified with the number 198. All items sold as one lot. Used condition with visible
wear and rust. Some items are used and some are new in box and are not guaranteed
or warrantied to have all parts. See photos for full contents. The collection of tools is
spread across an approximate area of 36 inches in width and 24 inches in length.

199

Black Decker Power Tools
Mixed Lot 48x30x12

Power Tools & Accessories Mixed Lot — Includes Black & Decker Firestorm 14.4V Drill,
Black & Decker NaviGator 14.4V Saw, multiple cordless drills, chargers, and assorted
accessories. All items sold as one lot. The Black & Decker NaviGator Saw started up
after a minimal battery charge. All other components are either untested due to
missing parts or are in need of repairs. Some items are used and are not guaranteed or
warrantied to have all parts. See photos for full contents. Approximate dimensions are
48 inches long x 30 inches wide x 12 inches high.

200

Industrial Equipment
Orange Beige Tools Lot
20x20x

Industrial Equipment Mixed Lot — Includes numerous coiled orange extension cords, a
rusty vintage metal reel/pulley system, and a portable electric pump/compressor in a
beige hard case. All items sold as one lot. Used condition. Some items are used ad
some are new in box and are not guaranteed or warranted to have all parts. See
photos for full contents. Items are packaged in a "PACKER" cardboard box,
approximately 20 inches wide, 15 inches high, and 20 inches long.




Red Pink White Valentines

Valentine's Day Mixed Lot — Includes various stickers, gel clings, small gift bags,
greeting cards, and decorative heart items. All items sold as one lot. Some items are

201 . used and some are new in box and are not guaranteed or warranted to have all parts.
Day Mixed Lot 18x24x12 ] . .
See photos for full contents. This lot could be packed into a box approximately 24
inches wide by 18 inches deep by 12 inches high.
Party Supplies Mixed Lot — Includes a Helium Balloon business starter kit with scores of
mylar & latex balloons, ribbon ties, toggles, and a Helium gauge. Also includes various
Multi-colored Helium individually packaged 'Balloon Happy Birthday' packs. All items sold as one lot. As-Is.
202 Balloon Business Mixed Lot [Some items are used and some are new in box and are not guaranteed or warranted
50 to have all parts. See photos for full contents. Items are packed in several cardboard
boxes, approximately 48 inches long, 30 inches wide, and 24 inches high in total. See
Lot # 203 for an empty helium tank.
Industrial Equipment Mixed Lot — Includes one Helium Gas Cylinder. All items sold as
203 Industrial Equipment Mixed |one lot. Used condition with visible wear and tear. Some items are used and some are
Lot 45 Tall new in box and are not guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full
contents. Approximately 45 inches tall with an 8-inch diameter.
204 Rubbermaid shed and Rubbermaid shed all pieces included. She'd was blown down by wind causing screw
assorted lumber holes to be loose for the current gauge of screw size.
Industrial Equipment Mixed Lot — Includes a large liquid storage tank, a large roll of
insulation, and a wooden structure. All items sold as one lot. Used condition. Some
205 White Storage Liquid Tank |items are used and some are new in box and are not guaranteed or warranted to have
Lot 47.5W all parts. See photos for full contents. The large liquid tank measures 47.5" wide x 39"
deep x 46.5" tall and previously held soap. The large roll of insulation measures 60" x
30" diameter roll x 1" thick per layer.
Garden & Outdoor Equipment Mixed Lot — Includes a rusty, used metal lawn roller. All
206 Rusty Brown 24x24 Lawn |items sold as one lot. This item is in used and rusty condition, showing significant wear
Roller and oxidation. It is not guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full
contents. The roller drum is approximately 24 inches wide and 24 inches in diameter.
Building Materials & Salvage Wood Mixed Lot — Includes various sized used wooden
. . plywood panels and boards. All items sold as one lot. As-Is condition. Some items are
207 Building Materials Natural used and some are new in box and are not guaranteed or warranted to have all parts.
Wood Plywood Lot 48x96x .. .
See photos for full contents. The largest visible panels appear to be approximately 48
inches wide by 96 inches high, stacked to a depth of roughly 12 inches.
Home Improvement / Architectural Salvage Mixed Lot — Includes three 124 long
sections of antique gutters. All items sold as one lot. Used, antique, and weathered
208 Gray 124 Antique condition. Some items are used and some are new in box and are not guaranteed or

Architectural Gutters

warranted to have all parts. See photos for full contents. Each gutter section is
approximately 124 long. Gutters only included, lumber and other background items
NOT INCLUDED.




209

Dohenys Pool Treatment
Mixed Lot 36H x 24D

Pool & Water Treatment Mixed Lot — Includes a large black filter tank (likely for pool or
water treatment), Doheny's 'Jumbo Tabs' bucket, a 'Power Powder Granular' bucket,
other various pool chemical bottles, and a large metal pot. All items sold as one lot.
Used . Some items are used and some are new in box and are not guaranteed or
warranted to have all parts. See photos for full contents. The largest item, the filter
tank, measures approximately 36 inches in height and 24 inches in diameter.

210

POWERWASHER Heavy
Duty Electric Pressure
Washer 18

Home Improvement Tools Mixed Lot — Includes POWERWASHER Heavy Duty Electric
Pressure Washer, 1850 psi. All items sold as one lot. Untested. Some items are used
and some are new in box and are not guaranteed or warranted to have all parts. See
photos for full contents.

211

Victoria Patagonera
Original Tortilla Press -
Make

Kitchenware & Food Preparation Mixed Lot — Includes Victoria Patagonera Original
Tortilla Press, instruction manual. , Metal tool box with red trey All items sold as one
lot. New Open-Package condition. Some items are used and some are new in box and
are not guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full contents.
Approximately 10" x 10" x 3" packaging.

212

Walmart Mixed Lot Plastic
Toy Play Set Parts - Ora

Toys & Hobbies Mixed Lot — Includes assorted plastic toy play set parts with
predominant orange and blue colors. All items sold as one lot. As-Is condition. Some
items are used and some are new in box and are not guaranteed or warranted to have
all parts. See photos for full contents. Items are contained within a clear plastic bag,
approximately 24 inches high.

213

Fall Harvest Seasonal
Decorative Items Mixed Lot

Fall Harvest Seasonal Decor Mixed Lot — Includes decorative pumpkins in various sizes,
colors, and textures, faux gourds, and a "HOME sweet home" sign with a white wire
frame. All items sold as one lot. As-Is condition. Some items are used and some are
new in box and are not guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full
contents. Items are packed in a cardboard box approximately 18x12x12 inches;
smaller decorative pumpkins are often in clear plastic bags.

214

Sun & Sky Mixed Lot Pool &
Water Toys - Floating V

Water Sports Mixed Lot — Includes Sun & Sky floating vests, Sun & Sky inflatable
dolphin rider, Sun & Sky arm bands, and various other Sun & Sky branded inflatable
swimming gear. All items sold as one lot. As-Is condition. Some items are used and
some are new in box and are not guaranteed or warranted to have all parts. See
photos for full contents. Iltems are packed in a cardboard box, approximately 20 inches
length, 15 inches width, and 10 inches height.

215

Home Decor & Household
Items Mixed Lot, Artificial

Home Decor & Household Items Mixed Lot — Includes artificial plants, a decorative
vase, assorted candles, small organizational bins, a framed duck art print by Gregory P.
Messine, and a God Bless Our Home wooden plaque. All items sold as one lot. As-Is
condition. Some items are used and some are new in box and are not guaranteed or
warranted to have all parts. See photos for full contents. Items are packaged within a
standard cardboard moving box.




216

THE GOLD GLOVE CO.
MYKOFF Mixed Lot -
Baseball Glo

Sports & Outdoors Mixed Lot — Includes THE GOLD GLOVE CO. D1201 12 INCH baseball
glove, MYKOFF vintage camping lantern, green and white water cooler with spigot,
and a wooden baseball bat. All items sold as one lot. Used condition with signs of wear
and age. Some items are used and some are new in box and are not guaranteed or
warranted to have all parts. See photos for full contents. The baseball glove measures
approximately 12 inches, the lantern is approximately 14 inches high, and the cooler is
approximately 13 inches high.

217

Assorted Garden & Home
Decor Lot - Mixed Flower &

Gardening & Home Decor Mixed Lot — Includes a variety of flower and vegetable seed
packets (such as Marigold, Carrot, Basil, and Sunflower), flower bulbs (including Ixia by
Holland), and a decorative planter pot featuring a distinctive geometric pattern. All
items sold as one lot. As-Is condition. Some items are used and some are new in box
and are not guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full contents.
The seeds and bulbs are contained in various packets and bags within a cardboard box,
and the planter pot is a standalone item with an approximate top diameter of 16
inches and height of 14 inches.

218

Sun-Sky, Disney, H20GO!
Mixed Lot - Inflatable Poo

Summer Fun Mixed Lot — Includes Sun-Sky inflatable flip-flop floats, Sun-Sky surf rider,
Disney Princess party favors, an air mattress, H20GO! water toy, and goggles. All items
sold as one lot. As-Is condition. Some items are used and some are new in box and are
not guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full contents. Packaged
in a large cardboard box, approximately 24" L x 18" W x 18" H.

219

McCall's Sewing Patterns
Mixed Lot - Men's Vests/T

Sewing & Crafts Mixed Lot — Includes McCall's sewing patterns, featuring styles such as
men's vests and ties (Pattern 2447) and women's skirts (Pattern M6554). All items sold
as one lot. As-Is condition. Some items are used and some are new in box and are not
guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full contents. Contained in a
grey plastic storage bin, approximately 24 inches long by 16 inches wide by 12 inches
high.

220

Bullseye's Playground
Assorted Home Goods
Mixed Lo

Home Decor & Kitchenware Mixed Lot — Includes miniature decorative wooden and
metal wagons, and multiple sets of stackable white espresso cups with stands. All
items sold as one lot. Mixed condition. Some items are used and some are new in box
and are not guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full contents.
Items are presented on cardboard boxes, one box labeled with a DPCI: 234-17-0084
and 'Bullseye's Playground' branding.

221

Mixed Home Goods Lot - 4
White Stackable Mug Sets,

Home Goods & Decor Mixed Lot — Includes 4 five-piece stackable espresso mug sets
with metal stands, one wooden decorative cart, one white metal decorative cart, a
"HOME sweet home" sign, and a "The H.C. Capwell Co. 6pc Party Set" in its original
plus additional assorted household items. All items sold as one lot. Mixed condition.
Some items are used and some are new in box and are not guaranteed or warranted
to have all parts. See photos for full contents. Various items are housed in cardboard
boxes and retail packaging, approximately filling a shelf space of 30W x 18D x 15H
inches.




Impact Innovations Gel &

Seasonal Decor & Crafts Mixed Lot — Includes Impact Innovations Gel Clings featuring
various heart shapes and Peeps Brand Window Clings with Easter-themed bunny,
chick, and egg designs. All items sold as one lot. Some items are used and some are

222 Window Clings Mixed Lot - |new in box and are not guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full
contents. The packages appear to be approximately 8 inches in height and 6 inches in
width.

Kitchenware Mixed Lot — Includes HORIZON GROUP USA 5-piece stackable mug set
HORIZON GROUP USA (Iltem ZD2830) V\{ith 4 whitce earthejn.ware mugs and 1 black wire holder. All itemsj sold
593 Stackable Mugs ZD2830 - 5 as one lot. New in packaging condition. Some items are used and some are new in box
Pieces and are not guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full contents.
Packaged in clear plastic wrap, approximately 10 inches high, 6 inches wide, and 6
inches long (Lot 223).
Coffee & Kitchen Decor Mixed Lot — Includes Horizon Group USA, Inc. 5-piece
stackable mugs set and various coffee-themed wooden signs and decorative pieces
Horizon Group USA, Inc. such as "LIFE HAPPENS Coffee HELPS", "MUG LIFE", "HUG IN A MUG", "#Coffee Mug",
224 Coffee Themed Decor & "Help Yourself", and a "Coffee" script sign. All items sold as one lot. Some items are
Stac used and some are new in box and are not guaranteed or warranted to have all parts.
See photos for full contents. The stackable mug set is approximately 9 inches tall and
comes in clear plastic packaging.
Home Decor Mixed Lot — Includes Decorative Nested Wire Baskets with "THOME sweet
Decorative Nested Wire home" wooden signs. All items sold as one lot. Estimated condition: New. Some items
225 Baskets, Style 212830, are used and some are new in box and are not guaranteed or warranted to have all
Home parts. See photos for full contents. Carton dimensions: Length 17 inches, Width 10
inches, Height 10 inches.
Home Decor Mixed Lot — Includes a HOME Sweet Home Hanging Wall Decor Basket
HOME Sweet Home with a white wire frame and wooden-look insert. All items sold as one lot. New
226 Hanging Wall Decor Basket [condition. Some items are used and some are new in box and are not guaranteed or
Model 53 warranted to have all parts. See photos for full contents. Approximately 17 inches in
length.
Home Decor & Kitchenware Mixed Lot — Includes 'MUG LIFE' ceramic mug, '"HOME
. sweet home' decorative sign with white wire house frame, and other assorted items,
Mixed Lot of Home Decor |, . - L .
. including a 'resso Mug' as indicated by shipping label. All items sold as one lot. As-Is
227 & Kitchenware Items - . . .
condition. Some items are used and some are new in box and are not guaranteed or
Mugs . "
warranted to have all parts. See photos for full contents. Contained within a cardboard
shipping box approximately 12 inches high x 14 inches wide x 16 inches long.
Home Decor/Kitchen Decor Mixed Lot — Includes 'Help Yourself' framed sign, wooden
'Coffee' cutout, 'Hug in a Mug' sign, '#' symbol wooden block, 'LIFE HAPPENS COFFEE
298 Coffee Themed Decorative |HELPS' sign, and 'MUG LIFE' sign. All items sold as one lot. New in packaging. Some

Sign & Accessory Lot - 'H

items are used and some are new in box and are not guaranteed or warranted to have
all parts. See photos for full contents. Items are individually packaged and bundled,
with each bundle measuring approximately 12 inches in length.




229

Home Depot Mixed Lot -
Cardboard Shipping Boxes -

Warehouse & Shipping Supplies Mixed Lot — Includes assorted cardboard shipping
boxes, some featuring Home Depot branding, and one yellow container. All items sold
as one lot. Mixed condition. Some items are used and some are new in box and are
not guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full contents. The largest
box measures approximately 28 inches high, 16 inches wide, and 14 inches long.

230

Polar Pack - Mixed Lot
Deluxe Roll-Top Lunch Kit,

General Merchandise Mixed Lot — Includes Polar Pack Deluxe Roll-Top Lunch Kit,
multiple stacks of dollar store cups (yellow 'Can't Touch This' cactus design and blue
'Summer Vibes' palm tree design), a blue water bottle, and other assorted small items.
All items sold as one lot. Mixed condition. Some items are new with tags, some appear
new without original packaging, and some are general merchandise and are not
guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full contents. Items are
packed in a brown cardboard box, approximately 18 inches long x 12 inches wide x 10
inches high.

231

Upsimples Home Floating
Shelves Set, Model
FUHCO001

Home Decor Mixed Lot — Includes Upsimples Home Floating Shelves Set, Model
FUHCO001, 5 pieces, Brown. All items sold as one lot. New in box. Some items are used
and some are new in box and are not guaranteed or warranted to have all parts. See
photos for full contents. Packaged in a tall cardboard box, approximately 48 inches
high, 9 inches wide, and 7 inches deep.

232

Mixed Lot of Home Decor,
Games, and Craft Supplies

Home Decor & Games Mixed Lot — Includes a "HOME sweet home" sign, "In Other
Words... Bible Edition" game, "BLESSINGS" and "FAMILY" wooden boxes, various craft
supplies, and other assorted home goods. All items sold as one lot. Estimated
condiGood. Some items are used and some are new in box and are not guaranteed or
warranted to have all parts. See photos for full contents. Items are packed in a
standard cardboard box, approximately 18x12x12 inches.

233

General Merchandise
Mixed Lot - Wall Mounted
Mobil

Home Goods Mixed Lot — Includes a Wall Mounted Mobile Air Conditioning unit (in
box), an 'Equality' tumbler, and various plastic bottles/cups. All items sold as one lot.
Some items are used and some are new in box and are not guaranteed or warranted
to have all parts. See photos for full contents. The box containing the lot measures
approximately 22 inches in length, 14 inches in width, and 12 inches in height.

234

Mixed Lot of Drinkware —
Assorted Tumblers, Water

Home Goods Mixed Lot — Includes various tumblers, water bottles, and sippy cups,
featuring designs like a shark cup, mermaid, and watermelon. All items sold as one lot.
Mixed condition, some items are used and some are new in box and are not
guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full contents. Packaged in a
cardboard box, approximately 18 inches in length, 12 inches in width, and 10 inches in
height.

235

Household Goods Mixed
Lot - Kitchenware, Storage
C

Household Goods & Kitchenware Mixed Lot — Includes various kitchenware such as
glasses, plates, bowls, and serving dishes, along with multiple plastic storage
containers and several cardboard boxes. One box is labeled for a BLACK item. All items
sold as one lot. As-Is. Some items are used and some are new in box and are not
guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full contents. Approximate
carton dimensions of one item: L 16.9 inches / W 11.6 inches / H 9.8 inches.




236

Mixed Clothing Lot -
Assorted Apparel-Variety

TONS Women's brand new Clothing . Mostly plus sized items assortment of blouses,
flannel items, novelty t shirts. comes with the kiddie pool.

237

room essentials 12-Cube
Organizer - Storage
Solution

Home Organization Mixed Lot — Includes (1) room essentials 12-Cube Organizer. All
items sold as one lot. New in Box. Some items are used and some are new in box and
are not guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full contents. Box
dimensions approximately 47.75 inches (height) x 15 inches (width) x 8 inches (length).

238

room essentials 12-Cube
Organizer Lot - Modular St

Home Furniture Mixed Lot — Includes (1) room essentials 12-Cube Organizers. All items
sold as one lot. New in box. Some items are used and some are new in box and are not
guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full contents. Each box is
approximately 47 inches high, 11 inches wide, and an estimated 15 inches deep.

239

room essentials Lot of Two
12-Cube Organizers, Whi

Home Organization Mixed Lot — Includes (1) room essentials 12-Cube Organizers,
White finish. All items sold as one lot. New in box. Some items are used and some are
new in box and are not guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full
contents. Each package measures approximately 11 inches wide, 48 inches high, and
14 inches deep.

240

Zippy Paws Burrow
Interactive Puzzle Dog Toy -
Inte

Pet Supplies Mixed Lot — Includes Zippy Paws Burrow Interactive Puzzle Dog Toy with
three toys inside, and 150-count Pet Training and Puppy Pads. All items sold as one lot.
New in box condition. Some items are used and some are new in box and are not
guaranteed or warranted to have all parts. See photos for full contents.




